

PEMERINTAH KOTA YOGYAKARTA

RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2024

DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN KOTA YOGYAKARTA 2023

KATA PENGANTAR

Rencana Kerja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Rencana Kerja Perangkat Daerah Tahun 2024 yang berpedoman pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah. Disamping itu, juga mengacu pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah, serta Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah.

Rencana Kerja Perangkat Daerah disusun sebagai implementasi dari tahapan perencanaan tahunan. Penyusunan Rencana Kerja merupakan faktor mendasar guna lebih mengarahkan tujuan serta sasaran perencanaan pembangunan daerah yang berkesinambungan dan dapat dipertanggungjawabkan. Diharapkan penyusunan Rencana Kerja ini dapat memberikan arah dan pedoman untuk rencana kegiatan Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024.

DAFTAR ISI

KATA PI	ENGANTAR	I
	! ISI	
	TABEL	
	IULUAN	
1.1.	Latar Belakang	
1.2.	Landasan Hukum	
1.3.	Maksud dan Tujuan	
1.4.	Sistematika Penulisan	
BAB II		5
HASIL E	VALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU	5
2.1.	Evaluasi Pelaksanaan Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Tahun 2022 dan Capaian Renstra	
	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian	5
2.2.	Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta	.41
2.3.	Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian	.42
2.4.	Review terhadap Rancangan Awal RKPD	.43
2.5.	Penelaahan usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	. 60
BAB III		. 64
TUJUAN	DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	. 64
3.1	Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional	. 64
3.2	Tujuan dan Sasaran Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian	. 65
3.3	Program dan Kegiatan	. 66
BAB IV		.70
RENCAN	NA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	.70
BAB V.		. 87
DENIITI	on.	97

DAFTAR TABEL

TABEL 2.1. REALISASI FISIK DAN KEUANGAN DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN	12
KOTA YOGYAKARTA	12
TABEL 2.2. EVALUASI TERHADAP HASIL RENJA PERANGKAT DAERAH KOTA YOGYAKARTA DINAS KOMUNIKAS	il,
NFORMATIKA DAN PERSANDIAN	22
KOTA YOGYAKARTA TAHUN 2022	22
TABEL 2.3. PENCAPAIAN KINERJA TUJUAN DAN SASARAN DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIA	AN
KOTA YOGYAKARTA SAMPAI DENGAN TAHUN 2022	42
TABEL 2.4. RANCANGAN AWAL RENCANA KERJA PEMERINTAH DAERAH (RKPD) KOTA YOGYAKARTA TAHUN 2	024
	45
TABEL 2.5. USULAN PROGRAM DAN KEGIATAN DARI PEMANGKU KEPENTINGAN	60
TABEL 3.1. PENETAPAN INDIKATOR KINERJA TAHUN 2024	65
TABEL 3.2. TUJUAN DAN SASARAN JANGKA MENENGAH DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN	1
KOTA YOGYAKARTA	66
TABEL 4.1. PROGRAM DAN KEGIATAN PERANGKAT DAERAH KOTA YOGYAKARTA TAHUN 2024	74

BABI

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (SPPN) mengamanatkan bahwa setiap Perangkat Daerah diwajibkan untuk menyusun rencana kerja sebagai acuan dalam penyelenggaraan pembangunan, baik jangka menengah (lima tahunan) dalam bentuk Rencana Strategis (Renstra) maupun jangka pendek (tahunan) dalam bentuk Rencana Kerja (Renja).

Rencana Kerja Organisasi Perangkat Daerah (Renja OPD) adalah dokumen perencanaan OPD untuk periode 1 (satu) tahun, yang memuat kebijakan, program, dan kegiatan pembangunan baik yang dilaksanakan langsung oleh pemerintah daerah maupun yang ditempuh dengan mendorong partisipasi masyarakat dan berfungsi untuk menerjemahkan perencanaan strategis lima tahunan ke dalam perencanaan tahunan yang bersifat lebih operasional.

Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta merupakan penjabaran dari Peraturan Walikota Yogyakarta tentang Rencana Kerja Pemerintah Daerah Kota Yogyakarta Tahun 2024 yang disusun berpedoman pada PeraturanMenteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, dan juga mengacu pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah, serta Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencaan Pembangunan Daerah.

Proses penyusunan Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta mengacu pada kerangka arahan yang dirumuskan dalam Peraturan Walikota Yogyakarta tentang Rencana Kerja Pemerintah Daerah Kota Yogyakarta Tahun 2024 dan Peraturan Walikota Yogyakarta Nomor 35 Tahun 2022 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Tahun 2023-2026 yang bertujuan untuk menjaga konsistensi antar dokumen perencanaan yang dikerjakan secara simultan/paralel dengan penyusunan RKPD dengan fokus melakukan pengkajian terlebih dahulu terhadap kondisi eksisting Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta, evaluasi pelaksanaan Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta tahun sebelumnya, dan evaluasi kinerja terhadap pencapaian Renstra Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta. Selanjutnya, Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 ini akan menjadi dasar dalam penyusunan Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) sebelum ditetapkan menjadi Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA) Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024.

1.2. Landasan Hukum

Penyusunan Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 mendasarkan pada peraturan yang mengkait, yaitu:

 Undang-Undang Nomor 16 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerah-Daerah Kota Besar Dalam Lingkungan Propinsi Djawa Timur, Djawa Tengah, Djawa Barat dan Dalam Daerah Istimewa Jogjakarta (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1950 Nomor 53, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 859);

- 2. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- Undang-Undang Nomor 13 Tahun 2012 tentang Keistimewaan Daerah Istimewa Yogyakarta (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2012 Nomor 170, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5339);
- 4. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2020 tentang Cipta Kerja (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 245, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6573);
- Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42);
- 6. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2017 Nomor 1312);
- 7. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 1447);
- 8. Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 9. Peraturan Daerah Daerah Istimewa Yogyakarta Nomor 1 Tahun 2013 tentang Kewenangan Dalam Urusan Keistimewaan Daerah Istimewa Yogyakarta (Lembaran Daerah Daerah Istimewa Yogyakarta Tahun 2013 Nomor 9, Tambahan Lembaran Daerah Daerah Istimewa Yogyakarta Nomor 9);
- Peraturan Daerah Kota Yogyakarta Nomor 1 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Kota Yogyakarta Tahun 2005-2025 (Lembaran Daerah Tahun 2007 Nomor 25 Seri D);
- 11. Peraturan Walikota Yogyakarta Nomor 22 Tahun 2022 tentang Rencana Pembangunan Daerah Kota Yogyakarta Tahun 2023-2026 (Berita Daerah Kota Yogyakarta Tahun 2022 Nomor 22);
- Peraturan Walikota Yogyakarta Nomor 35 Tahun 2022 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Tahun 2023-2026 (Berita Daerah Kota Yogyakarta Tahun 2022 Nomor 35);Peraturan Daerah Nomor 11 Tahun 2017 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kota Yogyakarta 2017-2022
- 13. Peraturan Walikota Yogyakarta Tahun 2023 tentang Rencana Kerja Pemerintah Daerah Tahun 2024

1.3. Maksud dan Tujuan

1.3.1. Maksud

Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 adalah dokumen perencanaan untuk periode 1 (satu) tahun yang disusun dengan maksud untuk memberikan arah dan acuan dalam penentuan program dan kegiatan Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta tahun 2024 dalam rangka mendukung pencapaian tujuan dan sasaran Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta secara berkesinambungan.

1.3.2. Tujuan

Penyusunan Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 bertujuan:

- Menyediakan dokumen rumusan rencana program, kegiatan, sub kegiatan serta indikator kinerja, kelompok sasaran, pendanaan indikatif, dan lokasi kegiatan dalam bentuk dokumen perencanaan tahunan Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian tahun 2024;
- 2. Menyediakan sarana pengendalian program dan kegiatan tahun 2024 dalam rangka pencapaian tujuan dan sasaran Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta secara sistematis dan terorganisir;
- Sebagai dokumen perencanaan yang akan dilaksanakan oleh Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun Anggaran 2024 sesuai dengan tugas pokok dan fungsinya; dan
- 4. Sebagai pedoman dalam penyusunan program dan kegiatan serta sebagai dasar dalam penyusunan Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) sebelum ditetapkan menjadi Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA) Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024.

1.4. Sistematika Penulisan

Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 disusun dengan sistematika sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN

Menguraikan mengenai gambaran umum penyusunan rancangan Renja agar substansi pada bab-bab berikutnya dapat dipahami dengan baik.

1.1. Latar Belakang

Mengemukakan pengertian ringkas tentang Renja, proses penyusunan Renja, keterkaitan antara Renja dengan dokumen RKPD, Renstra, serta tindak lanjutnya dengan proses penyusunan Rancangan APBD.

1.2. Landasan Umum

Memuat penjelasan tentang undang-undang, peraturan pemerintah, peraturan daerah, dan ketentuan peraturan lainnya yang mengatur tentang SOTK, kewenangan Perangkat Daerah, serta pedoman yang dijadikan acuan dalampenyusunan perencanaan dan penganggaran Perangkat Daerah.

1.3. Maksud dan Tujuan

Memuat penjelasan tentang maksud dan tujuan dari Penyusunan Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024.

1.4. Sistematika Penulisan

Menguraikan pokok bahasan dalam penulisan Renja serta susunan garis besar isi dokumen.

BAB II HASIL EVALUASI RENCANA KERJA (RENJA) PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

Menggambarkan kajian/reviu terhadap Hasil Evaluasi Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Kota Yogyakarta tahun lalu (tahun n-2) dan perkiraan capaian tahun berjalan (tahun n-1).

- 2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun Lalu dan Capaian Renstra Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta
- 2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta
- Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta
- 2.4. Reviu Terhadap Rancangan Awal RKPD
- 2.5. Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

- 3.1. Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional
 - Menjelaskan yang menyangkut arah dan kebijakan prioritas pembangunan nasional yang terkait dengan tugas pokok dan fungsi Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta.
- 3.2. Tujuan dan Sasaran Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta.Menjelaskan mengenai tujuan dan sasaran didasarkan atas rumusan isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta.
- 3.3. Program dan Kegiatan

Menjelaskan factor-faktor yang menjadi bahan pertimbangan terhadap perumusan program dan kegiatan, uraian garis besar mengenai rekapitulasi program dan kegiatan.

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

BAB V PENUTUP

Menjelaskan catatan-catatan penting yang perlu mendapat perhatian baik dalam pelaksanaannya, kaidah-kaidah pelaksanaan, dan rencana tindak lanjut.

BABII

HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Tahun 2022 dan Capaian Renstra Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian

Penyusunan Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta sangat berpengaruh terhadap kualitas rencana pembangunan daerah, yaitu untuk memastikan kesinambungan program dan kegiatan dalam pencapaian visi dan misi daerah yang telah ditetapkan. Dalam penyusunan Renja diperlukan adanya evaluasi terhadap pelaksanaan Renja tahun sebelumnya, yang dikaitkan dengan pencapaian Renstra Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta.

Tujuan dari evaluasi terhadap pelaksanaan Renja tahun sebelumnya dan pencapaian Renstra adalah untuk mengidentifikasi realisasi pencapaian target kinerja program, kegiatan dan sub kegiatan, serta mengidentifikasi sejauh mana keberhasilan pelaksanaan program, kegiatan, dan sub kegiatan serta hambatan/permasalahan yang dihadapi.

Untuk penyusunan Renja Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 diperlukan evaluasi hasil capaian tahun 2022 dan disajikan perkiraan pencapaian target Renstra sampai dengan tahun 2022. Pada tahun 2022, Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta melaksanakan sebanyak 5 (lima) program, 13 (tiga belas) kegiatan, dan 57 (lima puluh tujuh) sub kegiatan dengan anggaran sebagaimana tertuang di dalam Perubahan APBD Tahun 2022 sejumlah Rp 34.923.353.103,- (tiga puluh empat milyar sembilan ratus dua puluh tiga juta tiga ratus lima puluh tiga ribu seratus tiga rupiah). Dalam pelaksanaannya, program tersebut dapat diselesaikan seluruhnya sebesar 100% dengan realisasi anggaran Rp 33.276.942.965,80 (tiga puluh tiga milyar dua ratus tujuh puluh enam juta sembilan ratus empat puluh dua ribu sembilan ratus enam puluh lima koma delapan puluh rupiah) atau sebesar 95.29%.

Pelaksanaan program-program Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2022 sebagai berikut:

A. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota

Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota dilaksanakan dengan 1 (satu) indikator, yaitu hasil penilaian SAKIP oleh Inspektorat. Program ini dilaksanakan oleh Sekretariat. Anggaran untuk program ini sebesar Rp 11.835.862.091 dengan realisasi sebesar Rp 10.794.367.116,80 atau sebesar 91.20%. Faktor pendorong dari keberhasilan program ini adalah telah ditindaklanjutinya hasil evaluasi SAKIP dari Tim Penilai SAKIP dan komitmen dari seluruh pegawai untuk melaksanakan kegiatan sesuai dengan target yang telah ditentukan. Sedangkan faktor penghambat sejauh ini tidak ditemui.

Program ini dilaksanakan melalui 6 kegiatan dan 25 sub kegiatan, yaitu:

- Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 12.120.000,- dengan realisasi sebesar Rp 10.729.500,- atau terserap 88.52%, yang terdiri dari 4 sub kegiatan, yaitu:
 - Penyusunan Dokumen Perencanan Perangkat Daerah Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 2.950.000,- dengan realisasi sebesar Rp 2.095.000,atau terserap 71.01%.
 - Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD
 Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 1.600.000,- dengan realisasi sebesar Rp 1.500.000,- atau terserap 93.75%.

- c. Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 6.120.000,- dengan realisasi sebesar Rp 5.909.500,atau terserap 96.56%.
- d. Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 1.450.000,- dengan realisasi sebesar Rp 1.225.000,- atau terserap 84.48%.

2. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah

Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 10.197.821.516,- dengan realisasi sebesar Rp 9.272.042.231,- atau terserap 90.92%, yang terdiri dari 8 sub kegiatan, yaitu:

a. Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 10.186.109.000,- dengan realisasi sebesar Rp 9.262.171.831,- atau terserap 90.92%.

b. Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 2.772.516,- dengan realisasi sebesar Rp 2.238.400,- atau terserap 80.73%.

c. Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 1.000.000,- dengan realisasi sebesar Rp 700.000,- atau terserap 70%.

d. Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 3.564.000,- dengan realisasi sebesar Rp 3.382.400,- atau terserap 94.90%.

e. Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 1.000.000,- dengan realisasi sebesar Rp 615.000,- atau terserap 61.50%.

f. Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 500.000,- dengan realisasi sebesar Rp 272.000,- atau terserap 54.40%.

g. Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 2.376.000,- dengan realisasi sebesar Rp 2.162.600,atau terserap 91.01%.

h. Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 500.000,- dengan realisasi sebesar Rp 500.000,- atau terserap 100%.

3. Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah

Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 7.500.000,- dengan realisasi sebesar Rp 6.750.000,- atau terserap 90%, yang terdiri dari 1 sub kegiatan, yaitu:

a. Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 7.500.000,- dengan realisasi sebesar Rp 6.750.000,- atau terserap 90%.

4. Administrasi Umum Perangkat Daerah

Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 736.672.551,- dengan realisasi sebesar Rp 693.381.648,80 atau terserap 94.12%, yang terdiri dari 5 sub kegiatan, yaitu:

a. Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 8.666.250,- dengan realisasi sebesar Rp 8.066.000,- atau terserap 93.07%.

b. Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 414.983.601,- dengan realisasi sebesar Rp 376.362.325,80 atau terserap 90.69%.

c. Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 14.917.700,- dengan realisasi sebesar Rp 14.189.000,- atau terserap 95.11%.

d. Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 178.475.000,- dengan realisasi sebesar Rp 177.045.000,- atau terserap 99.19%.

e. Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 119.630.000,- dengan realisasi sebesar Rp 117.719.323,- atau terserap 98.40%.

5. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 431.418.024,- dengan realisasi sebesar Rp 404.222.770,- atau terserap 94.12%, yang terdiri dari 3 sub kegiatan, yaitu:

a. Penyediaan Jasa Surat Menyurat

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 4.995.000,- dengan realisasi sebesar Rp 4.990.600,- atau terserap 99.91%.

b. Penyediaan Jasa KomunikasiSumber Daya Air dan Listrik

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 36.000.000,- dengan realisasi sebesar Rp 24.378.168,- atau terserap 67.71%.

c. Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 390.423.024,- dengan realisasi sebesar Rp 374.854.002,- atau terserap 96.01%.

6. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 450.330.000,- dengan realisasi sebesar Rp 407.240.967,- atau terserap 90.43%, yang terdiri dari 4 sub kegiatan, yaitu:

 Penyediaan Jasa PemeliharaanBiaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 107.800.000,- dengan realisasi sebesar Rp 86.156.447,- atau terserap 79.92%.

b. Penyediaan Jasa PemeliharaanBiaya PemeliharaanPajakdan Perizinan Kendaraan Dinas
 Operasional atau Lapangan

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 29.280.000,- dengan realisasi sebesar Rp 16.549.520,- atau terserap 56.52%.

c. Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 15.250.000,- dengan realisasi sebesar Rp 15.175.000,- atau terserap 99.50%.

d. Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 298.000.000,- dengan realisasi sebesar Rp 289.360.000,- atau terserap 97.10%.

B. Program Informasi dan Komunikasi Publik

Program Informasi dan Komunikasi Publik dilaksanakan dengan 1 (satu) indikator, yaitu persentase tindak lanjut aduan, pertanyaan, usul saran dan informasi masyarakat dalam tempo maksimal 2x24 jam.

Program ini dilaksanakan oleh Bidang Informasi dan Komunikasi Publik. Target program pada tahun 2022 adalah persentase tindak lanjut aduan, pertanyaan, usul saran dan informasi masyarakat dalam tempo maksimal 2x24 jam sebesar 98.18% dan dapat terealisasi 98.52% dengan capaian indikator program sebesar 100.38%. Untuk Anggaran untuk program ini sebesar Rp 3.260.859.246,- dengan realisasi sebesar Rp 3.243.704.238,- atau sebesar 99.47%.

Faktor pendorong dari keberhasilan program ini didukung oleh kesiapan petugas lapangan JSS yang dengan cepat menindaklanjuti setiap pesan yang masuk ke menu Pengaduan di Aplikasi JSS. Sedangkan faktor penghambat antara lain adalah masih ada OPD yang merasa aduan yang masuk tidak menjadi kewenangannya serta respon time aduan yang singkat (2 jam) sedangkan banyak aduan masuk di luar jam kerja sehingga pelapor tidak segera medapatkan solusi. Kedepan akan dipertahankan dan ditingkatkan agar semua pesan dapat ditindaklanjuti dengan baik akan ditingkatkan dengan koordinasi yang lebih intensif dengan para operator lapangan dan admin JSS di masing-masing perangkat daerah.

Program ini dilaksanakan melalui 1 kegiatan dan 7 sub kegiatan, yaitu :

- Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota
 Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 3.260.859.246,- dengan realisasi sebesar Rp 3.243.704.238,- atau terserap 99.47%, yang terdiri dari 7 sub kegiatan, yaitu:
 - a. Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah
 Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 208.880.000,- dengan realisasi sebesar Rp 208.517.150,- atau terserap 99.82%.
 - b. Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik
 Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 1.080.420.000,- dengan realisasi sebesar Rp 1.078.367.838,- atau terserap 99.81%.
 - c. Pengelolaan Media Komunikasi Publik
 - Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 1.260.692.006,- dengan realisasi sebesar Rp 1.255.147.010,- atau terserap 99.56%.
 - d. Pelayanan Informasi Publik
 - Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 289.637.240,- dengan realisasi sebesar Rp 286.935.240,- atau terserap 99.06%.
 - e. Layanan Hubungan Media
 - Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 68.400.000,- dengan realisasi sebesar Rp 64.837.000,- atau terserap 94.79%.
 - f. Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan
 - Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 107.250.000,- dengan realisasi sebesar Rp 107.250.000,- atau terserap 100%.
 - g. Penguatan Kapasitas Sumber Daya Komunikasi Publik Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 245.580.000,- dengan realisasi sebesar Rp 242.650.000,- atau terserap 98.80%.

C. Program Aplikasi Informatika

Program Aplikasi Informatika dilaksanakan dengan 4 (empat) indikator, yaitu:

1) Persentase pemanfaatan infrastuktur teknologi informasi dan telematika untuk layanan publik

- 2) Persentase aplikasi teknologi informasi yang dibangun
- 3) Persentase Kelancaran Pelayanan Pemeliharaan Sarana Telekomunikasi
- 4) Persentase pelayanan dan pengawasan untuk penyelenggaraan telekomunikasi dan informasi

Program ini dilaksanakan oleh 3 bidang, yaitu Bidang Sistem Informasi dan Statistik, Bidang Infrastruktur Telematika, dan Bidang Persandian dan Telekomunikasi. Target program pada tahun 2022 untuk "Persentase pemanfaatan infrastuktur teknologi informasi dan telematika untuk layanan publik" adalah 71.93% terealisasi 135.84%. Indikator program "Persentase aplikasi teknologi informasi yang dibangun" mentargetkan 100% dapat mencapai 107.10%, indikator program "Persentase Kelancaran Pelayanan Pemeliharaan Sarana Telekomunikasi" dengan target 100% tercapai 100% dan pada indikator "Persentase pelayanan dan pengawasan untuk penyelenggaraan telekomunikasi dan informasi" yang memiliki target 100% juga tercapai 100%. Anggaran untuk program ini sebesar Rp 19.154.436.752,- dengan realisasi sebesar Rp 18.572.897.576,- atau sebesar 96.96%.

Faktor pendorong dari keberhasilan program ini adalah komitmen dari Pemkot Yogyakarta untuk menyediakan sarana dan prasarana pembangunan infrastruktur telematika dan kepada seluruh pegawai dalam mewujudkan smart city. Hambatan yang dihadapi dalam pelaksanaan program Aplikasi Informatika adalah banyak rasionalisasi anggaran pada kegiatan pengelolaan perangkat keras, pengelolaan perangkat lunak dan pengelolaan Smart City, sedangkan upaya yang dilaksanakan untuk mengatasi hambatan diatas adalah mengoptimalkan sumber daya internal dalam membangun dan mengembangkan aplikasi, mengoptimalkan pemanfaatan Corporate Social Responsibility (CSR) dalam pembangunan wifi publik, koordinasi lebih intens dengan OPD terkait melalui rapat virtual serta mengoptimalkan sosialisasi secara online.

Program ini dilaksanakan melalui 2 kegiatan dan 8 sub kegiatan, yaitu:

 Kegiatan Pengelolaan Nama Domain yang telah Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota

Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 6.600.176.750,- dengan realisasi sebesar Rp 6.543.393.000,- atau terserap 99.13%, yang terdiri dari 1 sub kegiatan, yaitu:

- a. Penyelenggaraan Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah
 Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 6.600.176.750,- dengan realisasi sebesar Rp 6.543.393.000,- atau terserap 99.13%.
- 2. Pengelolaan e-government Di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota

Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 12.554.260.002,- dengan realisasi sebesar Rp 12.029.504.576,- atau terserap 95.82%, yang terdiri dari 1 sub kegiatan, yaitu:

- Penatalaksanaan dan Pengawasan e-government dalam Penyelenggaraan
 Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 283.476.120,- dengan realisasi sebesar Rp 196.226.820,- atau terserap 69.22%.
- Pengelolaan Pusat Data Pemerintahan Daerah
 Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 9.163.592.340,- dengan realisasi sebesar Rp 8.953.539.802,- atau terserap 97.70%.
- c. Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 702.511.000,- dengan realisasi sebesar Rp 694.471.434,- atau terserap 98.85%.
- d. Pengembangan Aplikasi dan Proses Bisnis Pemerintahan Berbasis Elektronik Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 969.125.600,- dengan realisasi sebesar Rp 824.429.480,- atau terserap 85.06%.

- e. Penyelenggaraan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah

 Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 205.482.542,- dengan realisasi sebesar Rp 204.000.000,- atau terserap 99.27%.
- f. Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kabupaten/Kota Cerdas dan Kota Cerdas Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 165.122.400,- dengan realisasi sebesar Rp 165.069.040,- atau terserap 99.96%.
- g. Pengembangan dan Pengelolaan Sumber Daya Teknologi Informasi dan Komunikasi Pemerintah Daerah

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 1.064.950.000,- dengan realisasi sebesar Rp 991.768.000,- atau terserap 93.12%.

D. Program Penyelenggaraan Statistik Sektoral

Program Penyelenggaraan Statistik Sektoral dilaksanakan dengan 1 (satu) indikator, yaitu Persentase pemanfaatan data untuk perencanaan pembangunan.

Program ini dilaksanakan oleh Bidang Sistem Informasi dan Statistik. Target program pada tahun 2022 adalah persentase pemanfaatan data untuk perencanaan pembangunan sebesar 100% dan dapat terealisasi 100%. Anggaran untuk program ini sebesar Rp 182.714.304,- dengan realisasi sebesar Rp 180.207.790,- atau sebesar 98.62%.

Pelaksanaan program statistik pada Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta pada tahun 2022 telah berjalan dengan baik dan dapat mencapai target yang ditetapkan, yakni telah dimanfaatkannya 8 (delapan) Buku Statistik yang telah diterbitkan.

Hambatan yang ada selama tahun 2022 adalah :

- Ketersediaan dan akurasi data masih terbatas.
- Sinergitas antar OPD terkait peran dalam SDI belum terlaksana.
- Regulasi-regulasi tidak mencapai target (Satu Data, dan Statistik)
- Belum tersedianya regulasi terkait satu data Indonesia dan statistik
- Belum terwujudnya Portal Satu Data
- Stagnasi informasi aplikasi SIG dan OpenData
- Penyusunan daftar data sektoral belum terwujud
- Belum terwujudnya katalog data elektronik
- Belum terwujudnya manajemen API (Sistem Penghubung Layanan Pemerintah),
- Teknik penyusunan data sektoral berikut metadatanya belum dikuasai sampai di tingkat kelurahan
- Belum terwujudnya daftar kebutuhan analisa data

Program ini dilaksanakan melalui 1 kegiatan dan 2 sub kegiatan, yaitu:

- 1. Penyelenggaraan Statistik Sektoral di Lingkup Daerah Kabupaten/Kota
 - Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 182.714.304,- dengan realisasi sebesar Rp 180.207.790,- atau terserap 98.62%, yang terdiri dari 2 sub kegiatan, yaitu:
 - Koordinasi dan Sinkronisasi PengumpulanPengolahanAnalisis dan Diseminasi Data Statistik
 Sektoral
 - Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 35.751.250,- dengan realisasi sebesar Rp 35.381.250,- atau terserap 98.96%.
 - b. Membangun Metadata Statistik Sektoral

Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 146.963.054,- dengan realisasi sebesar Rp 144.826.540,- atau terserap 98.54%.

E. Program Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi

Program Penyelenggaraan Statistik Sektoral dilaksanakan dengan 3 (tiga) indikator, yaitu persentase pengamanan informasi, persentase perangkat daerah yang melaksanakan prosedur pengamanan informasi, dan persentase kelancaran pola hubungan komunikasi sandi antar perangkat daerah.

Program ini dilaksanakan oleh Bidang Persandian dan Telekomunikasi. Target program pada tahun 2022 adalah untuk persentase pengamanan informasi adalah 100% dan dapat terealisasi 100%. Pada indikator persentase perangkat daerah yang melaksanakan prosedur pengamanan informasi yang memiliki target 80% juga dapat terealisasi 1005 dan pada indikator persentase kelancaran pola hubungan komunikasi sandi antar perangkat daerah mentargetkan 100% dapat terealisasi 100%. Anggaran untuk program ini sebesar Rp 489.480.710,- dengan realisasi sebesar Rp 485.766.245,- atau sebesar 99.24%.

Faktor pendorong dari keberhasilan program ini adalah komitmen dari tim JKS meningkatkan kualitas sarana prasarana persandian dan telekomunikasi, meningkatkan pengamanan sinyal frekuensi, meningkatkan pengawasan dan pengendalian komunikasi dan informatika. Sedangkan faktor penghambat yang dialami adalah adanya anggaran kegiatan yang mengalami rasionalisasi anggaran; kekurangan personil pengawasan dan pengendalian terkait dengan pelayanan non perizinan di bidang telekomunikasi, rekomendasi pembangunan menara, telekomunikasi dan pergelaran kabel FO; regulasi terkait dengan dua hal diatas tidak sinkron/ tidak harmonis meliputi beberapa Perda dan Perwal; gangguan pada mesin PABX serta kapasitas PABX masih terbatas.

Program ini dilaksanakan melalui 2 kegiatan dan 3 sub kegiatan, yaitu :

- Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota Anggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 441.420.542,- dengan realisasi sebesar Rp 438.615.745,- atau terserap 99.36%, yang terdiri dari 2 sub kegiatan, yaitu:
 - Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik
 - Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 435.840.000,- dengan realisasi sebesar Rp 433.593.745,- atau terserap 99.48%.
 - b. Penyediaan Layanan Keamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 5.580.542,- dengan realisasi sebesar Rp 5.022.000,atau terserap 89.99%.
- Penetapan Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah
 Kabupaten/KotaAnggaran pada kegiatan ini sebesar Rp 48.060.168,- dengan realisasi sebesar Rp 47.150.500,- atau terserap 98.10%, yang terdiri dari 2 sub kegiatan, yaitu:
 - a. Operasionalisasi Jaring Komunikasi Sandi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota
 Anggaran pada sub kegiatan ini sebesar Rp 48.060.168,- dengan realisasi sebesar Rp 47.150.500,- atau terserap 98.10%.

Adapun realisasi target fisik dan keuangan masing-masing program dan kegiatan seperti pada Tabel 2.1 berikut:

Tabel 2.1. Realisasi Fisik dan Keuangan Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta

		Realisasi Renja OPD					
Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcome)/	Target Kinerja		Rea	lisasi Renja OPD		
Program/ Regiatan/ Sub Regiatan	Kegiatan (output)	Fisik	Keuangan	Fisik	Keuangan		
		k	Rp	k	Rp	%	
1	2	3	4	5	6	7	
PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Hasil penilaian SAKIP oleh Inspektorat untuk Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian	А	11.835.862.091	А	10.794.367.116,80	91,20	
Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah		100%	12.120.000	100%	10.729.500	88,52	
Penyusunan Dokumen Perencanaan		100%	2.950.000	100%	2.095.000	71,01	
Perangkat Daerah	Dokumen Renja 2023, Renja Perubahan 2022, dan Reviu Renstra	3 dokumen		3 dokumen			
	Pelaksanaan Forum OPD untuk Kesepakatan Penyusunan Program dan Kegiatan Perangkat Daerah	1 berita acara		1 berita acara			
Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-		100%	1.600.000	100%	1.500.000	93,75	
SKPD	Dokumen RKA dan RKPA OPD, DPA dan DPPA OPD	4 dokumen		4 dokumen			
Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian		100%	6.120.000	100%	5.909.500	96,56	
Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Dokumen Evaluasi Kebijakan, Pelaksanaan dan Hasil Renja OPD Triwulan IV 2021, Triwulan I, II, III Tahun 2022	6 dokumen		6 dokumen			
	Dokumen Evaluasi Kebijakan, Pelaksanaan, Hasil Renstra OPD	3 dokumen		3 dokumen			
	Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	1 dokumen		1 dokumen			
	Pengelolaan Website OPD	12 bulan		12 bulan			

	Penyusunan Profil OPD, Penjanjian Kinerja dan Perubahan Perjanjian Kinerja	3 dokumen		3 dokumen		
Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah		100%	1.450.000	100%	1.225.000	84,48
	Dokumen Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	1 dokumen		1 dokumen		
Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		100%	10.197.821.516	100%	9.272.042.231	90,92
Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN		100%	10.186.109.000	100%	9.262.171.831	90,92
	Gaji dan Tunjangan ASN	82 ASN		82 ASN		
Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas		100%	2.772.516	100%	2.238.400	80,73
ASN	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	50 dokumen		50 dokumen		
Pelaksanaan Penatausahaan dan		100%	1.000.000	100%	700.000	70,00
Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Bahan Pelaksanaan Verifikasi	1 dokumen		1 dokumen		
Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD		100%	3.564.000	100%	3.382.400	94,90
	Akuntansi dan Pelaporan Keuangan	12 dokumen		12 dokumen		
Koordinasi dan Penyusunan Laporan		100%	1.000.000	100%	615.000	61,50
Keuangan Akhir Tahun SKPD	Laporan Keuangan Akhir Tahun	1 dokumen		1 dokumen		
Pengelolaan dan Penyiapan Bahan		100%	500.000	100%	272.000	54,40
Tanggapan Pemeriksaan	Bahan Tanggapan Pemeriksaan	2 dokumen		2 dokumen		
Koordinasi dan Penyusunan Laporan		100%	2.376.000	100%	2.162.600	91,01
Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD	Laporan Keuangan Bulanan/Semesteran	12 dokumen		12 dokumen		
Penyusunan Pelaporan dan Analisis		100%	500.000	100%	500.000	100
Prognosis Realisasi Anggaran	Laporan Prognosis Realisasi Anggaran	1 dokumen		1 dokumen		
Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah			736.672.551		693.381.648,80	94,12
Penyediaan Komponen Instalasi		100%	8.666.250	100%	8.066.000	93,07
Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	5 jenis		5 jenis		
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan		100%	414.983.601	100%	376.362.325,80	90,69

Kantor	Bahan Komputer Printer	21 jenis		21 jenis		
	Penyediaan peralatan rumah tangga	13 jenis		13 jenis		
	Penyediaan ATK	34 jenis		34 jenis		
	Bahan peralatan kebersihan yang tersedia	11 jenis		11 jenis		
	Meja dan kursi kerja, Kursi rapat	116 unit		116 unit		
	Pembelian AC	2 unit		2 unit		
	Pembelian Laptop	5 unit		5 unit		
Penyediaan Barang Cetakan dan		100%	14.917.700	100%	14.189.000	95,11
Penggandaan	Barang Cetakan	8 jenis		8 jenis		
	Penggandaan surat-surat dokumen	60 lembar		60 lembar		
Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan		100%	178.475.000	100%	177.045.000	99,19
Perundang-undangan	Surat kabar selama 12 bulan	2 jenis		2 jenis		
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan		100%	119.630.000	100%	117.719.323	98,4
Konsultasi SKPD	Makan minum rapat	1060 orang		1060 orang		
	Rapat koordinasi dan konsultasi keluar daerah di Jawa	25 kali		25 kali		
	Rapat koordinasi dan konsultasi keluar daerah luar Jawa	5 kali		5 kali		
	Rapat koordinasi keluar daerah dalam Daerah DIY	8 kali		8 kali		
Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah			431.418.024		404.222.770	93,69
Penyediaan Jasa Surat Menyurat		100%	4.995.000	100%	4.990.600	99,91
	Materai	350 buah		350 buah		
	Pengiriman dokumen	10 dokumen		10 dokumen		
	Surat keluar	2500 surat		2500 surat		
	Surat masuk	6000 surat		6000 surat		
Penyediaan Jasa KomunikasiSumber Daya Air		100%	36.000.000	100%	24.378.168	67,71
dan Listrik	Pembayaran pulsa telepon	12 bulan		12 bulan		

Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		100%	390.423.024	100%	374.854.002	96,01
	Jasa kebersihan kantor	12 bulan		12 bulan		
	Sewa mesin fotokopi	12 bulan		12 bulan		
	Tenaga bantuan dan tenaga teknis	5 orang		5 orang		
Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah			450.330.000		407.240.967	90,43
Penyediaan Jasa PemeliharaanBiaya		100%	107.800.000	100%	86.156.447	79,92
Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan	Pembayaran pajak kendaraan jabatan roda 2	17 unit		17 unit		
Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Pembayaran pajak kendaraan jabatan roda 4	3 unit		3 unit		
abatan	Pemeliharaan kendaraan jabatan roda 2	17 unit		17 unit		
	Pemeliharaan kendaraan jabatan roda 4	3 unit		3 unit		
Penyediaan Jasa PemeliharaanBiaya		100%	29.280.000	100%	16.549.520	56,52
PemeliharaanPajakdan Perizinan Kendaraan	Pembayaran pajak kendaraan operasional roda 4	3 unit		3 unit		
Dinas Operasional atau Lapangan	Pemeliharaan kendaraan operasional roda 4	3 unit		3 unit		
Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		100%	15.250.000	100%	15.175.000	99,50
	Pemeliharaan AC split	20 unit		20 unit		
	Pemeliharaan alat studio dan komunikasi	8 jenis		8 jenis		
Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor		100%	298.000.000	100%	289.360.000	97,10
dan Bangunan Lainnya	Pemeliharaan gedung Dinas Kominfosandi	3 unit		3 unit		
Kegiatan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah		100%	7.500.000	100%	6.750.000	90,0
Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut		100%	7.500.000	100%	6.750.000	90,0
Kelengkapannya	Pakaian Dinas Lapangan (PDL)	1 jenis		1 jenis		
PROGRAM INFORMASI DAN KOMUNIKASI PUBLIK	Persentase tindak lanjut aduan, pertanyaan, usul saran dan informasi masyarakat dalam tempo maksimal 2x24 jam	98,14%	3.260.859.246	98,52%	3.243.704.238	99,47
Kegiatan Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota			3.260.859.246		3.243.704.238	99,4

Monitoring Informasi dan Penetapan		100%	208.880.000	100%	208.517.150	99,82
Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah	Analisis media cetak	12 bulan		12 bulan		
Daerah	Analisis media sosial	9 bulan		9 bulan		
	Analisis media online	11 bulan		11 bulan		
	Penyusunan IKM survey persepsi	1 dokumen		1 dokumen		
Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media		100%	1.080.420.000	100%	1.078.367.838	99,81
Komunikasi Publik	Informasi yang didesiminasi melalui ILM	495 kali		495 kali		
	Informasi yang didesiminasi melalui Media Audio Visual	83 kali		83 kali		
	Informasi yang didesiminasi melalui Media Luar Ruang	260 kali		260 kali		
	Informasi yang didesiminasi melalui media radio	19 kali		19 kali		
	Program dan Kinerja Pemkot yang Disosialisasikan	21 kali		21 kali		
Pengelolaan Media Komunikasi Publik		100%	1.260.692.006	100%	1.255.147.010	99,56
	Kegiatan Pemerintah Kota Yang Didokumentasikan	8 kali		8 kali		
	Pengelolaan Media Sosial Pemkot Yogyakarta	12 bulan		12 bulan		
	Pengelolaan Website Pemkot Yogyakarta	12 bulan		12 bulan		
	Penulisan Lepas yang Dikerjasamakan	192 kali		192 kali		
	Peralatan Komunikasi dan Peliputan	15 jenis		15 jenis		
	Peralatan Studio Podcast	11 jenis		11 jenis		
Pelayanan Informasi Publik		100%	289.637.240	100%	286.935.240	99,06
	Dialog Interaktif Walikota Menyapa	240 kali		240 kali		
	Informasi dan Keluhan yang dikelola melalui UPIK/JSS	12 bulan		12 bulan		
	Pelayanan Informasi Publik yang Dikelola Melalui PPID	12 bulan		12 bulan		
Layanan Hubungan Media		100%	68.400.000	100%	64.837.000	94,79
	Jumpa Pers Wartawan	44 kali		44 kali		

	Kegiatan pemerintah kota yang diliput	55 kali		55 kali		
Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan		100%	107.250.000	100%	107.250.000	100
	Penguatan Relasi dengan Stakeholder	19 kali		19 kali		
Penguatan Kapasitas Sumber Daya		100%	245.580.000	100%	242.650.000	98,80
Komunikasi Publik	Diseminasi Informasi Melalui KIM	12 bulan		12 bulan		
PROGRAM APLIKASI INFORMATIKA	Persentase pemanfaatan infrastuktur teknologi informasi dan telematika untuk layanan publik	71,93%	19.154.436.752	135,84%	18.572.897.576	96,96
	Persentase aplikasi teknologi informasi yang dibangun	100%		107,10%		
	Persentase Kelancaran Pelayanan Pemeliharaan Sarana Telekomunikasi	100%		100%		
	Persentase pelayanan dan pengawasan untuk penyelenggaraan telekomunikasi dan informasi	100%		100%		
Kegiatan Pengelolaan Nama Domain yang telah Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota		100%	6.600.176.750	100%	6.543.393.000	99,13
Penyelenggaraan Sistem Jaringan Intra		100%	6.600.176.750	100%	6.543.393.000	99,13
Pemerintah Daerah	Koneksi Internet yang dikelola(Perpustakaan, Pendidikan SD/SMP, Free Hotspot Balai RW, GPS Mobile, Pengelola TI	5 jenis		5 jenis		
	Perangkat Keras dan Jaringan TI yang dirawat(Pemeliharaan/Penggantian Perangkat Komputer, Jaringan & Perangkat TI)	12 bulan		12 bulan		
	Koneksi Internet Shelter Gemawang	1 jenis		1 jenis		
	Perangkat Jaringan	2 jenis		2 jenis		
Kegiatan Pengelolaan e-government Di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/ Kota		100%	12.554.260.002	100%	12.029.504.576	95,82
Penatalaksanaan dan Pengawasan e-		100%	283.476.120	100%	196.226.820	69,22

government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota	Aplikasi sistem informasi yang direncanakan (dianalisis dan didesain)	20 aplikasi		20 aplikasi		
	Egovernment yang dievaluasi	51 OPD		51 OPD		
Pengelolaan Pusat Data Pemerintahan		100%	9.163.592.340	100%	8.953.539.802	97,70
Daerah	Koneksi Internet Pusat Data yang tersedia(Internet E-Government, Sub Domain, Gedung DPRD)	3 jenis		3 jenis		
	Layanan VPS yang tersedia	2 unit		2 unit		
	Lisensi Perangkat TI yang tersedia(Antivirus, Firewall, HCI, Domain, Presentasi, Video Conference)	6 jenis		6 jenis		
	Perangkat Pusat Data yang tersedia(ETS, Server Nutanix, Rak Loading Room)	3 jenis		3 jenis		
	Pusat data yang dikelola	1 lokasi		1 lokasi		
	Penyusunan Dokumen Pendampingan Sertifikasi Pusat Data	1 dokumen		1 dokumen		
	Server Pusat Data	1 jenis		1 jenis		
Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra		100%	702.511.000	100%	694.471.434	98,85
Pemerintah Daerah	Belanja Modal Pengadaan Perangkat Telekomunikasi	1 set		1 set		
	Biaya hak pengunaan spektrum frekwensi radio yang dibayarkan	3 frekwensi		3 frekwensi		
	Perawatan Perangkat Telekomunikasi	4 jenis		4 jenis		
Pengembangan Aplikasi dan Proses Bisnis		100%	969.125.600	100%	824.429.480	85,06
Pemerintahan Berbasis Elektronik	Aplikasi eGoverment yang dikelola	17 modul aplikasi		17 modul aplikasi		
	Aplikasi Sistem eGoverment yang dibangun	17 modul aplikasi		17 modul aplikasi		
Penyelenggaraan Sistem Penghubung		100%	205.482.542	100%	204.000.000	99,27
Layanan Pemerintah	Permohonan Rekomendasi Penyelenggaraan Komunikasi dan informasi terlayani	12 bulan		12 bulan		

	Menara telekomunikasi dan fiber optik yang terawasi	12 bulan		12 bulan		
Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem		100%	165.122.400	100%	165.069.040	99,96
Kabupaten/Kota Cerdas dan Kota Cerdas	Pengelolaan Ekosistem TI	12 bulan		12 bulan		
	Implementasi Kota Cerdas yang Disosialisasikan	3 jenis		3 jenis		
	Kemitraan Bidang Teknologi Informasi	3 kegiatan		3 kegiatan		
Pengembangan dan Pengelolaan Sumber		100%	1.064.950.000	100%	991.768.000	93,12
Daya Teknologi Informasi dan Komunikasi Pemerintah Daerah	Hardware Perangkat Keras e goverment yang tersedia (PC/Laptop, Peralatan Computer)	2 jenis		2 jenis		
	Koneksi TV Kabel yang dikelola	12 bulan		12 bulan		
	Penyusunan Dokumen CCTV Kewilayahan (Tahap 1)	1 dokumen		1 dokumen		
	Penyusunan Dokumen Rekomendasi Standar Kebutuhan Bandwidth	1 dokumen		1 dokumen		
	Hardware Perangkat E-Government yang tersedia(PC/Laptop, Display)	2 jenis		2 jenis		
PROGRAM PENYELENGGARAAN STATISTIK SEKTORAL	Persentase pemanfaatan data untuk perencanaan pembangunan	100%	182.714.304	100%	180.207.790	98,62
Kegiatan Penyelenggaraan Statistik Sektoral di Lingkup Daerah Kabupaten/Kota		100%	182.714.304	100%	180.207.790	98,62
Koordinasi dan Sinkronisasi		100%	35.751.250	100%	35.381.250	98,96
PengumpulanPengolahanAnalisis dan	Publikasi Statistik Dasar	4 dokumen		4 dokumen		
Diseminasi Data Statistik Sektoral	Publikasi Statistik Sektoral	1 dokumen		1 dokumen		
	Tolok Ukur Pengelolaan Sinkronisasi Data Pembangunan	2 dokumen		2 dokumen		
Membangun Metadata Statistik Sektoral		100%	146.963.054	100%	144.826.540	98,54
	Pengelolaan Portal Satu Data	1 dokumen		1 dokumen		
	Penyusunan Metadata 3 Sektor	1 dokumen		1 dokumen		
PROGRAM PENYELENGGARAAN PERSANDIAN UNTUK PENGAMANAN INFORMASI	Persentase pengamanan informasi	100%	489.480.710	100%	485.766.245	99,24

	Persentase Perangkat Daerah yang melaksanakan prosedur pengamanan informasi	80%		100%		
	Persentase Kelancaran Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah	100%		100%		
Kegiatan Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota			441.420.542		438.615.745	99,36
Pelaksanaan Keamanan Informasi		100%	435.840.000	100%	433.593.745	99,48
Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik	Alat Pemindai TI yang Diperpanjang Lisensinya	2 perangkat Iunak		2 perangkat lunak		
	Kebutuhan Uji Keamanan Informasi Terpenuhi	3 jenis		3 jenis		
	Lancarnya Layanan Email @jogjakota.go.id	3 jenis		3 jenis		
	Literasi Keamanan Informasi	2 kali		2 kali		
	Kajian Evaluasi SMKI	1 dokumen		1 dokumen		
	Kajian Manajemen Risiko SPBE	1 dokumen		1 dokumen		
Penyediaan Layanan Keamanan Informasi		100%	5.580.542	100%	5.022.000	89,99
Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Pengamanan Sinyal Frekuensi	12 bulan		12 bulan		
Kegiatan Penetapan Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah Kabupaten/Kota		100%	48.060.168	100%	47.150.500	98,10
Operasionalisasi Jaring Komunikasi Sandi		100%	48.060.168	100%	47.150.500	98,10
Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Forum Komunikasi Persandian yang terselenggara	1 kali		1 kali		
	Jaring komunikasi sandi internal pemerintah Kota Yogyakarta	59 JKS		59 JKS		
	Pemeliharaan peralatan persandian	30 unit		30 unit		

Evaluasi capaian hasil indikator kinerja tahun 2022 pada Reviu Renstra Tahun 2017-2022 secara lengkap tercapainya target yang ditetapkan seperti dalam Tabel 2.2 berikut:

Tabel 2.2. Evaluasi Terhadap Hasil Renja Perangkat Daerah Kota Yogyakarta Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2022

Indikator dan target kinerja Perangkat Daerah yang mengacu pada sasaran Perangkat Daerah:

1	Layanan Informasi Publik Meningkat	Indeks Layanan Informasi Publik	91,21%
2	Keamanan Informasi Meningkat	Indeks Pengamanan Informasi	94,00%

N	Sasaran PD	Program/Kegiat an	Indikator Kinerja Program (outcome)/	Formula Indikator	Targo Capai Kineo Renstra pada A	an rja SKPD	Capaian Renstr s/ RKPD	Tahun		Targe	t dan Reali	sasi Kinerja Prograr	n dan Kegia	atan Tahun 2022			Kiner Angg Rer SKPI	lisasi ja dan garan istra D s/d n 2021	Kin dan R Ang Renst s/d Tal	Capaian erja ealisasi garan ra SKPD nun 2021 %)	Unit SKPD Penang gung Jawab	Ket
			Kegiatan (output)	Program	Renst		Lalu 20	(n-1) 21	Angg	get Kinerja dan aran Renja SKPD Tahun 2022	_	et Renja SKPD V Tahun 2022		asi Renja SKPD V Tahun 2022	Tingkat F TW IV 1 202	Гahun						
					Fisik	Keuan gan	Fisik	Keuanga n	Fisik	Keuangan	Fisik	Keuangan	Fisik	Keuangan	Fisik	Keuang an	Fisik	Keuanga n	Fisik	Keuang an		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23
	Layanan Informasi Publik Meningkat	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHA N DAERAH KABUPATEN/K OTA	Hasil penilaian SAKIP oleh Inspektorat untuk Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian	Hasil penilaian SAKIP oleh Inspektorat	А	0	Α	0	A	1.649.753.091	A	1.649.753.091	A	1.525.445.286	Α	92,4 7%					Sekret ariat	
		Kegiatan Perenca	naan, Penganggaran, da	an Evaluasi Kine	rja Perang	kat Dae	erah															
		1 Penyusuna n Dokumen								2.950.000	100,00 %	2.950.000	100,00 %	2.095.000	100,00 %	71,0 2%			0,00 %	0,00%		

Perencanaa n Perangkat Daerah	Dokumen Renja 2023, Renja Perubahan 2022, dan Reviu Renstra Pelaksanaan Forum OPD untuk Kesepakatan Penyusunan Program dan Kegiatan Perangkat	0 dokum en 0 Berita Acara	0 dokum en 0 Berita Acara	3 doku men 1 Berit a Acar a		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
2 Koordinasi dan	Daerah				1.600.000	100,00 %	1.600.000	100,00	1.500.000	100,00	93,7 5%		0,00	0,00%	H
Penyusuna n Dokumen RKA-SKPD	Dokumen RKA dan RKPA OPD, DPA dan DPPA OPD	0 dokum en	0 dokum en	4 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
3 Koordinasi dan					6.120.000	100,00 %	6.120.000	100,00 %	5.909.500	100,00 %	96,5 6%		0,00 %	0,00%	
Penyusuna n Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja	Dokumen Evaluasi Kebijakan, Pelaksanaan dan Hasil Renja OPD Triwulan IV 2021, Triwulan I, II, III Tahun 2022	0 dokum en	0 dokum en	6 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
SKPD	Dokumen Evaluasi Kebijakan, Pelaksanaan, Hasil Renstra OPD	0 dokum en	0 dokum en	3 doku men		100,00		100,00		100,00 %					
	Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	0 dokum en	0 dokum en	1 doku men		100,00		100,00		100,00 %				•	
	Pengelolaan Website OPD	0 bulan	0 bulan	12 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Penyusunan Profil OPD, Penjanjian Kinerja dan Perubahan	0 dokum en	0 dokum en	3 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %					

	Perjanjian Kinerja														
4 Evaluasi Kinerja					1.450.000	100,00	1.450.000	100,00	1.225.000	100,00	84,4 8%		0,00	0,00%	
Perangkat Daerah	Dokumen Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	0 dokum	0 dokum	1 doku		100,00 %		100,00 %		100,00 %	5 /2	0	,	0,00%	
Kegiatan Adminis	trasi Keuangan Perangkat Dae	en en	en	men											
1 Penyediaan Administra					2.772.516	100,00 %	2.772.516	100,00 %	2.238.400	100,00 %	80,7 4%		0,00 %	0,00%	
si Pelaksanaa n Tugas ASN	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	0 dokum en	0 dokum en	50 doku men		100,00		100,00 %		100,00		0		0,00%	
2 Pelaksanaa n					1.000.000	100,00 %	1.000.000	100,00 %	700.000	100,00	70,0 0%		0,00 %	0,00%	
Penatausah aan dan Pengujian/ Verifikasi Keuangan SKPD	Bahan Pelaksanaan Verifikasi	0 dokum en	0 dokum en	1 doku men		100,00 %		100,00		100,00 %		0		0,00%	
3 Koordinasi dan					3.564.000	100,00 %	3.564.000	100,00 %	3.382.400	100,00 %	94,9 0%		0,00 %	0,00%	
Pelaksanaa n Akuntansi SKPD	Akuntansi dan Pelaporan Keuangan	0 dokum en	0 dokum en	12 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
4 Koordinasi dan					1.000.000	100,00 %	1.000.000	100,00 %	615.000	100,00 %	61,5 0%		0,00 %	0,00%	
Penyusuna n Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Laporan Keuangan Akhir Tahun	0 dokum en	0 dokum en	1 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
5 Pengelolaa n dan					500.000	100,00 %	500.000	100,00 %	272.000	100,00 %	54,4 0%		0,00 %	0,00%	

	Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaa n	Bahan Tanggapan Pemeriksaan	0 dokum en	0 dokum en	2 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
	6 Koordinasi dan					2.376.000	100,00 %	2.376.000	100,00 %	2.162.600	100,00 %	91,0 2%		0,00	0,00%	
	Penyusuna n Laporan Keuangan Bulanan/Tri wulanan/S emesteran SKPD	Laporan Keuangan Bulanan/Semestera n	0 dokum en	0 dokum en	12 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
	7 Penyusuna n					500.000	100,00 %	500.000	100,00 %	500.000	100,00 %	100, 00%		0,00 %	0,00%	
	Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran	Laporan Prognosis Realisasi Anggaran	0 dokum en	0 dokum en	1 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
1	Kegiatan Adminis	trasi Umum Perangkat Daeral	1										•		•	
	1 Penyediaan Komponen					8.666.250	100,00 %	8.666.250	100,00 %	8.066.000	100,00 %	93,0 7%		0,00 %	0,00%	
	Instalasi Listrik/Pen erangan Bangunan Kantor	Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	0 jenis	0 jenis	5 jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
	2 Penyediaan Peralatan					414.983.601	100,00 %	414.983.601	100,00 %	376.362.326	100,00 %	90,6 9%		0,00 %	0,00%	
	dan Perlengkap	Bahan Komputer Printer	0 jenis	0 jenis	21 jenis		100,00		100,00		100,00		 0		0,00%	
	an Kantor	Penyediaan peralatan rumah tangga	0 jenis	0 jenis	13 jenis		100,00 %		100,00		100,00 %					
		Penyediaan ATK	0 jenis	0 jenis	34 jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %					

		Bahan peralatan kebersihan yang tersedia	0 jenis	0 jenis	11 jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
		Meja dan kursi kerja, Kursi rapat	0 unit	0 unit	116 unit		100,00 %		100,00 %		100,00 %		 -			
		Pembelian AC	0 unit	0 unit	2 unit		100,00 %		100,00		100,00		 •			
		Pembelian Laptop	0 unit	0 unit	5 unit		100,00 %		100,00		100,00		-			
	Penyediaan Barang					14.917.700	100,00 %	14.917.700	100,00 %	14.189.000	100,00	95,1 2%		0,00 %	0,00%	
	Cetakan dan	Barang Cetakan	0 jenis	0 jenis	8 jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0	-	0,00%	
	Pengganda an	Penggandaan surat- surat dokumen	0 lembar	0 lembar	60 lemb ar		100,00 %		100,00		100,00 %				-	
	Penyediaan Bahan					178.475.000	100,00 %	178.475.000	100,00 %	177.045.000	100,00 %	99,2 0%		0,00 %	0,00%	
	Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Surat kabar selama 12 bulan	0 jenis	0 jenis	2 jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
5	Penyelengg araan					119.630.000	100,00 %	119.630.000	100,00	117.719.323	100,00 %	98,4 0%		0,00	0,00%	
	Rapat Koordinasi dan	Makan minum rapat	0 orang	0 orang	1060 oran g		100,00		100,00 %		100,00		0		0,00%	
	Konsultasi SKPD	Rapat koordinasi dan konsultasi keluar daerah di Jawa	0 kali	0 kali	25 kali		100,00 %		100,00		100,00				-	
		Rapat koordinasi dan konsultasi keluar daerah luar Jawa	0 kali	0 kali	5 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %				-	
		Rapat koordinasi keluar daerah dalam Daerah DIY	0 kali	0 kali	8 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %				-	

Daerah														
1 Penyediaan Jasa Surat					4.995.000	100,00 %	4.995.000	100,00 %	4.990.600	100,00 %	99,9 1%	0,0	0,00%	
Menyurat	Materai	0 buah	0 buah	350 buah		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0	0,00%	
	Pengiriman dokumen	0 dokum	0 dokum	10 doku		100,00 %		100,00 %		100,00	•	 		
	Surat keluar	en O surat	en 0 surat	men 2500		100,00		100,00		100,00	140	 		
	Surat masuk	0 surat	0 surat	surat 6000		100,00		100,00		100,00		 		
				surat		%		%		%				
2 Penyediaan Jasa					36.000.000	100,00 %	36.000.000	100,00 %	24.378.168	100,00 %	67,7 2%		% 0,00%	
Komunikasi Sumber Daya Air	Pembayaran pulsa telepon	0 bulan	0 bulan	12 bula		100,00 %		100,00		100,00 %		0	0,00%	
dan Listrik 3 Penyediaan				n	390.423.024	100,00	390.423.024	100,00	374.854.002	100,00	96,0	0,0	00	
Jasa Pelayanan	Jasa kebersihan	0 bulan	0 bulan	12	330.423.024	100,00	330.423.024	% 100,00	374.034.002	100,00	1%		0,00% 0,00%	
Umum Kantor	kantor	O bulan	Obulan	12 bula n		100,00		%		100,00			0,00%	
133100	Sewa mesin fotokopi	0 bulan	0 bulan	12 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00	•	 		
	Tenaga bantuan dan tenaga teknis	0 orang	0 orang	5 oran		100,00 %		100,00		100,00 %	•	 		
Kegiatan Pemelih Urusan Pemerint	l Iaraan Barang Milik Daerah Peni ahan Daerah	unjang		Įδ		1		1		1	L	JI		1
1 Penyediaan Jasa					107.800.000	100,00 %	107.800.000	100,00 %	86.156.447	100,00 %	79,9 2%	0,0	0,00%	
Pemelihara anBiaya Pemelihara	Pembayaran pajak kendaraan jabatan roda 2	0 unit	0 unit	17 unit		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0	0,00%	

an dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Pembayaran pajak kendaraan jabatan roda 4 Pemeliharaan kendaraan jabatan roda 2 Pemeliharaan kendaraan jabatan roda 4	0 unit 0 unit	0 unit 0 unit	3 unit 17 unit 3 unit		100,00 % 100,00 % 100,00 %		100,00 % 100,00 % 100,00 %		100,00 % 100,00 % 100,00 %				-	
2 Penyediaan Jasa	Toda T				29.280.000	100,00 %	29.280.000	100,00 %	16.549.520	100,00 %	56,5 2%		0,00 %	0,00%	
Pemelihara anBiaya Pemelihara	Pembayaran pajak kendaraan operasional roda 4	0 unit	0 unit	3 unit		100,00 %		100,00 %		100,00 %	2%	0	%	0,00%	
anPajakdan Perizinan Kendaraan Dinas Operasiona I atau Lapangan	Pemeliharaan kendaraan operasional roda 4	0 unit	0 unit	3 unit		100,00		100,00		100,00 %					
3 Pemelihara an					15.250.000	100,00 %	15.250.000	100,00 %	15.175.000	100,00 %	99,5 1%		0,00	0,00%	
Peralatan dan Mesin	Pemeliharaan AC split	0 unit	0 unit	20 unit		100,00 %		100,00 %		100,00 %		 0		0,00%	
Lainnya	Pemeliharaan alat studio dan komunikasi	0 jenis	0 jenis	8 jenis		100,00 %		100,00		100,00 %					
4 Pemelihara an/Rehabili					298.000.000	100,00 %	298.000.000	100,00 %	289.360.000	100,00 %	97,1 0%		0,00 %	0,00%	
tasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Pemeliharaan gedung Dinas Kominfosandi	0 unit	0 unit	1 unit		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
	trasi Kepegawaian Perangka	nt Daerah	1											1	<u> </u>
1 Pengadaan Pakaian					7.500.000	100,00 %	7.500.000	100,00 %	0	100,00 %	0,00 %		0,00 %	0,00%	
Dinas Beserta	Pakaian Dinas Lapangan (PDL)	0 jenis	0 jenis	1 jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	

	Atribut Kelengkapa nnya																		
				Rata-ra	ata capaian	kinerja							100,00 %	82,1 5%			0,00 %	0,00%	
					Predikat	kinerja							Sangat Tinggi	Ting gi			Sang at Rend ah	Sangat Renda h	
Kapasita s tata kelola pemerint ahan meningk at	PROGRAM INFORMASI DAN KOMUNIKASI PUBLIK	Persentase tindak lanjut aduan, pertanyaan, usul saran dan informasi masyarakat dalam tempo maksimal 2x24 jam		0		0		3.260.859.246		3.260.859.246		3.243.704.238	0,00%	99,4 7%					Bidang IKP
		laan Informasi dan Komu	unikasi Publik Pemerinta	h Daer	ah Kabupat	en/Kota	1	T			1 1				1				
	1 Monitoring Informasi							208.880.000	99,99%	208.880.000	99,99%	208.517.150	100,00 %	99,8 3%			0,00 %	0,00%	
	dan Penetapan Agenda	Analisis media cetak	0 bulan		0 bulan		12 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00 %			0	,-	0,00%	
	Prioritas Komunikasi Pemerintah	Analisis media sosial	0 bulan		0 bulan		10 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00 %						
	Daerah	Analisis media online	0 bulan		0 bulan		9 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00 %						
		Penyusunan IKM survey persepsi	0 dokum en		0 dokum en		1 doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %						
	2 Pengelolaa n Konten							1.080.420.000	100,00 %	1.080.420.000	100,00 %	1.078.367.838	100,00 %	99,8 1%			0,00 %	0,00%	
	dan Perencanaa n Media	Informasi yang didesiminasi melalui ILM	0 kali		0 kali		495 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %	270		0	,,	0,00%	
	Komunikasi Publik	Informasi yang didesiminasi melalui Media Audio Visual	0 kali		0 kali		83 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %						

	Informasi yang didesiminasi melalui Media Luar Ruang	0 kali	0 kali	260 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Informasi yang didesiminasi melalui media radio	0 kali	0 kali	19 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Program dan Kinerja Pemkot yang Disosialisasikan	0 kali	0 kali	21 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
3 Pengelolaa n Media					1.260.692.006	100,00 %	1.260.692.006	100,00 %	1.255.147.010	100,00 %	99,5 6%		0,00 %	0,00%	
Komunikasi Publik	Kegiatan Pemerintah Kota Yang Didokumentasikan	0 kali	0 kali	8 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
	Pengelolaan Media Sosial Pemkot Yogyakarta	0 bulan	0 bulan	12 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Pengelolaan Website Pemkot Yogyakarta	0 bulan	0 bulan	12 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Penulisan Lepas yang Dikerjasamakan	0 kali	0 kali	192 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Peralatan Komunikasi dan Peliputan	0 Jenis	0 Jenis	15 Jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Peralatan Studio Podcast	0 Jenis	0 Jenis	11 Jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
4 Pelayanan Informasi					289.637.240	100,00 %	289.637.240	100,00 %	286.935.240	100,00 %	99,0 7%		0,00 %	0,00%	
Publik	Dialog Interaktif Walikota Menyapa	0 kali	0 kali	240 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %		 0		0,00%	
	Informasi dan Keluhan yang dikelola melalui UPIK/JSS	0 bulan	0 bulan	12 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00 %					

			Pelayanan Informasi Publik yang Dikelola Melalui PPID		0 bulan		0 bulan		12 bula n		100,00 %		100,00 %		100,00 %						
		5 Layanan Hubungan								68.400.000	100,00 %	68.400.000	100,00 %	64.837.000	100,00 %	94,7 9%		0,00 %	0,00%		
		Media	Jumpa Pers Wartawan		0 kali		0 kali		44 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%		
			Kegiatan pemerintah kota		0 kali	•	0 kali		55 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %						
		6 Kemitraan dengan	yang diliput							107.250.000	100,00	107.250.000	100,00 %	107.250.000	100,00	100, 00%		0,00	0,00%		
		Pemangku Kepentinga n	Penguatan Relasi dengan Stakeholder		0 kali		0 kali		19 kali		100,00 %		100,00		100,00 %		0		0,00%		
		7 Penguatan Kapasitas								245.580.000	100,00 %	245.580.000	100,00 %	242.650.000	100,00 %	98,8 1%		0,00	0,00%		
		Sumber Daya Komunikasi	Diseminasi Informasi Melalui KIM		0 bulan		0 bulan		12 bula n		100,00		100,00 %		100,00 %		0		0,00%		
		Publik			R	ata-ra	ta capaian	kinerja							100,00	98,8 4%		0,00	0,00%		
							Predikat	kinerja							Sangat Tinggi	Sang at Ting gi		Sang at Rend ah	Sangat Renda h		
lı i	ayanan nformas Publik 1eningk	PROGRAM APLIKASI INFORMATIKA	Persentase pemanfaatan infrastuktur teknologi informasi dan telematika untuk layanan publik	(((Jumlah ruang publik yang terpasang free wifi / Jumlah ruang publik)+(Jumlah ruang publik yang terpasang CCTV/ Jumlah	71.93%	0	70.89%	0	71.9 3%	19.154.436.752	71,93%	19.154.436.752	135,84 %	18.572.897.576	188,85 %	96,9 6%				Bidang Infrastr uktur Telema tika	

Persentase aplikasi teknologi informasi yang dibangun	Jumlah rencana aplikasi) x 100%	100	94	100	100,00 %	107,10 %	1,07%	0,00 %		Si In as	dang stem form ii dan atisti k
Persentase Kelancaran Pelayanan Pemeliharaan Sarana Telekomunikasi	(Jumlah Kerusakan dan Penataan Sarana Telekomun ikasi yang Tertangani /Jumlah Kasus Pengaduan Kerusakan dan Penataan Sarana Telekomun ikasi) x 100%	100%	100%	100 %	100,00 %	100,00 %	1,00%	0,00 %		Pe c Te m	dang ersan dian dan eleko nunik asi

	Persentase pelayanan dan pengawasan untuk penyelenggaraan telekomunikasi dan informasi	(((Jumlah pengajuan rekomenda si yang terlayani / Total jumlah pengajuan rekomenda si)+(Jumlah menara telekomuni kasi dan fiber optik yang terawasi/ Total jumlah menara telekomuni kasi dan fiber optik)) / 2) x 100%	95		100		95		100,00 %		100,00 %		1,00%	0,00 %				Bidang Persan dian dan Teleko munik asi	
Kegiatan Pengelo	laan Nama Domain yan	ng telah Ditetap	kan oleh Pe	emerinta	ah Pusat d	dan Sub Do	main d	i Lingkup Pemerint	ah Daerah I	Kabupaten/Kota									
1 Penyelengg araan								6.600.176.750	99,99%	6.600.176.750	99,99%	6.543.393.000	100,00 %	99,1 4%		0,00 %	0,00%		
Sistem Jaringan Intra Pemerintah	Koneksi Internet yang dikelola(Perpustaka an, Pendidikan SD/SMP, Free		0 Jenis		0 Jenis		5 Jenis		100,00 %		100,00 %		100,00		0		0,00%		

Kegiatan Pengelo	Perangkat Keras dan Jaringan TI yang dirawat(Pemelihara an/Penggantian Perangkat Komputer, Jaringan & Perangkat TI) Koneksi Internet Shelter Gemawang Perangkat Jaringan	0 Bu 0 je 0 je	o jeni	Bula n S 1 jenis S 2 jenis		100,00 % 100,00 % 100,00 %		100,00 % 100,00 % 100,00 %		100,00 % 100,00 % 100,00 %					
1 Penatalaks					283.476.120	100,00	283.476.120	100,00	196.226.820	100,00	69,2		0,00	0,00%	_
anaan dan Pengawasa n e- governmen t dalam Penyelengg	Aplikasi sistem informasi yang direncanakan (dianalisis dan didesain)	0 Aplil i	_	s 20 Aplik asi		100,00 %		% 100,00 %		% 100,00 %	2%	0	%	0,00%	
araan Pemerintah an Daerah Kabupaten /Kota	Egovernment yang dievaluasi	00	O OPI	51 OPD		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
2 Pengelolaa n Pusat					9.163.592.340	100,01 %	9.163.592.340	100,01 %	8.953.539.802	100,00 %	97,7 1%		0,00 %	0,00%	
Data Pemerintah an Daerah	Koneksi Internet Pusat Data yang tersedia(Internet E- Government, Sub Domain, Gedung DPRD)	0 Je	ois O Jeni	3 Jenis		100,00 %		100,00 %		100,00		0		0,00%	
	Layanan VPS yang tersedia	0 uı	it 0 unit	: 2 unit		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Lisensi Perangkat TI yang tersedia(Antivirus, Firewall, HCI, Domain, Presentasi,	0 Je	o Jeni			100,00 %		100,00 %		100,00 %		-			

	Video Conference)														
	Perangkat Pusat Data yang	0 Jenis	0 Jenis	3 Jenis		100,00		100,00		100,00				-	
	tersedia(ETS, Server Nutanix, Rak Loading Room)														
	Pusat data yang dikelola	0 Lokasi	0 Lokasi	1 Loka si		100,00		100,00 %		100,00 %					
	Penyusunan Dokumen Pendampingan Sertifikasi Pusat Data	0 dokum en	0 dokum en	1 doku men		100,00		100,00		100,00					
	Server Pusat Data	0 jenis	0 jenis	1 jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
3 Penyelengg araan					702.511.000	100,00 %	702.511.000	99,65%	694.471.434	99,65%	98,8 6%		0,00 %	0,00%	
Sistem Komunikasi Intra Pemerintah	Belanja Modal Pengadaan Perangkat Telekomunikasi	0 set	0 set	1 set		100,00		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
Daerah	Biaya hak pengunaan spektrum frekwensi radio yang dibayarkan	0 frekwe nsi	0 frekwe nsi	3 frek wens i		100,00 %		65,00%		65,00%					
	Perawatan Perangkat Telekomunikasi	0 jenis	0 jenis	4 jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
4 Pengemban gan					969.125.600	100,00 %	969.125.600	100,00 %	824.429.480	100,00 %	85,0 7%		0,00 %	0,00%	
Aplikasi dan Proses	Aplikasi eGoverment yang	0 Modul	0 Modul	17 Mod		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
Bisnis	dikelola	Aplikas	Aplikas	ul				1 1							1 1

Pemerintah an Berbasis Elektronik		i	i	Aplik asi											
Elektronik	Aplikasi Sistem	0	0	17		100,00		100,00		100,00					
	eGoverment yang	Modul	Modul	Mod		%		%		%					
	dibangun	Aplikas	Aplikas	ul											
		i	i	Aplik											
				asi											
5 Penyelengg					205.482.542	100,00	205.482.542	100,00	204.000.000	100,00	99,2		0,00	0,00%	
araan						%		%		%	8%		%	•	
Sistem	Permohonan	0	0	1		100,00		100,00		100,00		0		0,00%	
Penghubun	Rekomendasi	Lapora	Lapora	Lapo		%		%		%					
g Layanan	Penyelenggaraan	n	n	ran											
Pemerintah	Komunikasi dan														
	informasi terlayani														
	Menara	0	0	1		100,00		100,00		100,00					
	telekomunikasi dan	Lapora	Lapora	Lapo		%		%		%					
	fiber optik yang	n	n	ran											
	terawasi														
6 Pengemban					165.122.400	100,00	165.122.400	100,00	165.069.040	100,00	99,9		0,00	0,00%	
gan dan	Danaslalaan	O Dulara	O.D. Jan	12		% 100.00		%		100.00	7%	0	%	0.000/	
Pengelolaa n	Pengelolaan Ekosistem TI	0 Bulan	0 Bulan	12 Bula		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
Ekosistem	EROSISTEIII II			n		70		70		70					
Kabupaten	Implementasi Kota	0 Jenis	0 Jenis	3		100,00		100,00		100,00					
/Kota	Cerdas yang	0 Jeilis	O Jellis	Jenis		100,00		100,00		100,00					
Cerdas dan	Disosialisasikan			Jeilis		/0		70		/0					
Kota	Kemitraan Bidang	0	0	3		100,00		100,00		100,00					
Cerdas	Teknologi Informasi	Kegiata	Kegiata	Kegi		100,00		100,00		100,00					
	Teknologi illioitilasi	n	n	atan		/0		/0		/0					
7 Pengemban		- ''		atan	1.064.950.000	100,01	1.064.950.000	100,01	991.768.000	100,00	93,1		0,00		
gan dan					1.00 1.550.000	%	1.004.550.000	%	33217001000	%	3%		%	0,00%	
Pengelolaa	Hardware Perangkat	0 Jenis	0 Jenis	2		100,00		100,00		100,00		0	,-	0,00%	
n Sumber	Keras e goverment	0 305	0 305	Jenis		%		%		%				0,0070	
Daya	yang tersedia					,-		,-		,-					
Teknologi	(PC/Laptop,														
Informasi	Peralatan														
dan	Computer)														
Komunikasi	Koneksi TV Kabel	0 Bulan	0 Bulan	12		100,00		100,00		100,00					
Pemerintah	yang dikelola			Bula		%		%		%					

	Daerah			1				n												
		Penyusunan Dokumen CCTV Kewilayahan (Tahap 1)		0 Dokum en		0 Dokum en		1 Doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		 -				
		Penyusunan Dokumen Rekomendasi Standar Kebutuhan Bandwidth		0 Dokum en		0 Dokum en		1 Doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %						
		Hardware Perangkat E-Government yang tersedia(PC/Laptop, Display)	-	0 Jenis		0 Jenis		2 Jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %		 -				
				1	Rata-ra	ta capaian	kinerja							99,96%	92,8 0%		0,00 %	0,00%		
						Predikat	kinerja							Sangat Tinggi	Sang at Ting gi		Sang at Rend ah	Sangat Renda h		
Layanan Informas i Publik Meningk at	PROGRAM PENYELENGGA RAAN STATISTIK SEKTORAL	Persentase pemanfaatan data untuk perencanaan pembangunan	(Jumlah jenis data yang dimanfaatk an / Total jenis data) x 100%	100%	0	100%	0	100 %	182.714.304	100,00 %	182.714.304	100,00 %	180.207.790	100,00 %	98,6 3%				Bidang Sistem Inform asi dan Statisti k	
	Kegiatan Penyele	nggaraan Statistik Sekto	oral di Lingkup	Daerah Kab	upater	n/Kota														
	1 Koordinasi dan								35.751.250	100,00 %	35.751.250	100,00 %	35.381.250	100,00 %	98,9 7%		0,00 %	0,00%		
	Sinkronisasi Pengumpul anPengolah	Publikasi Statistik Dasar		0 Dokum en		0 Dokum en		1 Doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%		
	anAnalisis dan Diseminasi	Publikasi Statistik Sektoral		0 Dokum en		0 Dokum en		1 Doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %						

	Data Statistik Sektoral	Tolok Ukur Pengelolaan Sinkronisasi Data Pembangunan		0 Dokum en	0 Dokum en		1 Doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %							
	2 Membangu n Metadata	<u> </u>						146.963.054	100,00 %	146.963.054	100,00 %	144.826.540	100,00 %	98,5 5%			0,00 %	0,00%		
	Statistik Sektoral	Pengelolaan Portal Satu Data		0 Dokum en	0 Dokum en		1 Doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %			0	,,	0,00%		
		Penyusunan Metadata 3 Sektor		0 Dokum en	0 Dokum en		1 Doku men		100,00 %		100,00		100,00 %							<u> </u>
				Rat	ta-rata capaiar	kinerja							100,00 %	98,7 6%			0,00 %	0,00%		l
					Predika	: kinerja							Sangat Tinggi	Sang at Ting gi			Sang at Rend ah	Sangat Renda h		
Kapasita s tata kelola pemerint ahan meningk at	PROGRAM PENYELENGGA RAAN PERSANDIAN UNTUK PENGAMANAN INFORMASI	Persentase Kelancaran Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah	((Jumlah OPD/Unit Kerja yang tergabung di dalam Jaring Komunikasi Sandi Internal Pemkot Yogyakarta)/(Jumlah OPD/Unit Kerja di Pemkot Yogyakarta)) x 100%	100%	100%		100 %		100,00 %		100,00 %		1,00%	0,00 %					Bidang Persan dian dan Teleko munik asi	
	Kegiatan Penyele 1 Pelaksanaa	enggaraan Persandian u	ntuk Pengaman	an Intormasi	Pemerintah Da	ierah Kab	upaten/l		1		1		1		1		ı			
								435.840.000	100,00	435.840.000	100,00	433.593.745	100,00	99,4			0,00			

Keamanan Informasi Pemerintah an Daerah Kabupaten /Kota	Alat Pemindai TI yang Diperpanjang Lisensinya	0 Perang kat Lunak	0 Perang kat Lunak	2 Pera ngka t Luna k		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
Berbasis Elektronik dan Non	Kebutuhan Uji Keamanan Informasi Terpenuhi	0 Jenis	0 Jenis	3 Jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %	•				
Elektronik	Lancarnya Layanan Email @jogjakota.go.id	0 Jenis	0 Jenis	3 Jenis		100,00 %		100,00 %		100,00 %	•				
	Literasi Keamanan Informasi	0 Kali	0 Kali	2 Kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %	-				
	Kajian Evaluasi SMKI	0 Dokum en	0 Dokum en	1 Doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
	Kajian Manajemen Risiko SPBE	0 Dokum en	0 Dokum en	1 Doku men		100,00 %		100,00 %		100,00 %	-				
2 Penyediaan Layanan					5.580.542	100,00 %	5.580.542	100,00 %	5.022.000	100,00 %	89,9 9%		0,00 %	0,00%	
Keamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten /Kota	Pengamanan Sinyal Frekuensi	0 Lapora n	0 Lapora n	1 Lapo ran		100,00 %		100,00 %		100,00 %	570	0		0,00%	
	pan Pola Hubungan Komunikasi : Daerah Kabupaten/Kota	Sandi	1 1	1		1					Į.			l.	'
3 Operasiona lisasi Jaring					48.060.168	100,00 %	48.060.168	100,00 %	47.150.500	100,00 %	98,1 1%		0,00 %	0,00%	
Komunikasi Sandi Pemerintah	Forum Komunikasi Persandian yang terselenggara	0 kali	0 kali	1 kali		100,00 %		100,00 %		100,00 %		0		0,00%	
Daerah Kabupaten /Kota	Jaring komunikasi sandi internal pemerintah Kota Yogyakarta	O JKS	0 JKS	59 JKS		100,00 %		100,00 %		100,00	-				

	Pemeliharaan peralatan persandian	0 unit	0 unit		30 unit		100,00 %		100,00 %		100,00 %					
		Rata-	rata capaian	kinerja							100,00 %	95,8 6%		0,00	0.00%	
			Predikat	kinerja							Sangat Tinggi	Sang at Ting gi		Sang at Rend ah	Sangat Renda h	
		Total anggaran d	ari seluruh p	rogram		24.247.763.393		24.247.763.393		23.522.254.890						
Total Rata-rata	a capaian kinerja dan anggaran d	ari seluruh program (P	rogram 1 s.c	. 5) (%)							99,99%	97,0 1%		0,00	0,00%	
	Predikat kinerja dari se	luruh program (progra	m 1 s.d. pro	gram 5)							Sangat Tinggi	Sang at Ting gi		Sang at Rend ah	Sangat Renda h	
Faktor Pendorong Keberhasilan Kinerja	: Koordinasi dan kerjasama yan handal. Komitmen dalam peme dalam pengiriman surat dinas c (KODIM, POLRES, KEJAKSAAN, I	enuhan kebutuhan akse lari Kemendagri sehing	es internet gr ga penerima	atis untuk v an surat dii	warga l nas dila	kota. Dukungan CSR Iyani satu pintu. Ada	. Kerjasama anya Forum	a yang baik dengan	BSSN (Bada	ın Siber dan Sandi N	egara). Pen	iggunaan	email JKS	SN (Jaring Komu	ınikasi Sandi	Nasional)
Faktor Penghambat Keberhasilan Kinerja	: Keterbatasan ruangan sehingg tidak optimal karena pengirima (JSS UPIK harus ada respon 1 x pelaksanaanya dalam waktu 1 x penyedia CSR dalam melakukar	in surat dinas masih ad 2 jam, respon sampai c k 24 jam sudah menda	a yang dituju lengan ada ja pat respon. N	kan ke ema waban terl Iemerlukar	ail prib hadap n waktı	adi atau OPD. Belum aduan - kebijakan pi u untuk mencapai ke	n semua wa impinan). P esepakatan	arga memanfaat kar ada Perwal disebut dengan warga dala	n aplikasi JS kan respon m penentu	S, respon time adua 2 x 24 dari aduan m an jalur pergelaran	n yang sing nasuk sudah FO (wifi pul	kat (2 jai n ada tino olik). Ada	m) sedang dak lanjutr inya keterl	kan banyak ad nya jawaban da	uan masuk di ri admin JSS,	luar jam kerja. pada
Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya	: 1. Relokasi penataan tempat k	kerja pegawai ke ruang	baru. 2. Koo	rdinasi lebi	h inten	sif dengan seluruh a	admin peng	aduan JSS OPD								
Tindak lanjut yang diperlukan dalam tahun berikutnya	: 1. Pengembangan ruang kerja	baru. 2. Koordinasi int	ensif dengar	seluruh ad	dmin pe	engaduan JSS OPD. 3	3. Koordina	si dengan pemberi (CSR tetap d	ilanjutkan						

Dari data sebagaimana Tabel 2.2 tersebut di atas, dapat disimpulkan sebagai berikut:

- 1. Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Tahun 2022 Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta
 - a. Dalam rangka pencapaian target telah ditetapkan 3 urusan, 5 program dengan 8 indikator kinerja program dan
 13 kegiatan, 57 sub kegiatan dengan 115 indikator kinerja sub kegiatan;
 - b. Dari 8 indikator kinerja program yang ditetapkan, terdapat 8 indikator yang melampaui target, 1 indikator merupakan hasil penilaian dari Inspektorat; dan
 - c. Dari 115 indikator kinerja sub kegiatan, 115 indikator telah memenuhi target.
- Perkiraan Capaian Target Reviu Renstra Tahun 2017-2022 sampai dengan Tahun 2022 Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta
 - a. Dalam rangka pencapaian target telah ditetapkan 3 urusan, 5 program dengan 8 indikator kinerja program dan
 13 kegiatan, 57 sub kegiatan dengan 115 indikator kinerja sub kegiatan;
 - b. Dari 8 indikator kinerja program yang ditetapkan, diperkirakan 8 indikator program dapat memenuhi target yang masih dalam proses pencapaian target pada akhir periode Renstra; dan
 - c. Dari 115 indikator kinerja sub kegiatan, diperkirakan telah memenuhi target pada akhir periode Renstra.

2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta

Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta melaksanakan tugas pokok dan fungsinya yaitu membantu Walikota melaksanakan urusan pemerintahan dan penugasan urusan keistimewaan bidang komunikasi dan informatika, bidang persandian, dan bidang statistik.

Pada dasarnya Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian merupakan Perangkat Daerah yang bertugas melaksanakan pengkoordinasian dan perumusan kebijakan teknis di bidang komunikasi, informatika, persandian dan statistik; penyelenggaraan pengelolaan informasi dan komunikasi publik, pengelolaan system informasi dan statistik; serta pengembangan dan pembangunan sistem informasi pada perangkat daerah/ unit kerja.

Upaya Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian dalam meningkatkan kualitas penyelenggaraan pelayanan di atas dapat dilihat dari beberapa indikator berikut

- Tercapainya indikator tindak lanjut aduan, pertanyaan, usul saran dan informasi masyarakat dalam tempo maksimal 2x24 jam
- 2. Terpasangnya free wifi dan cctv di wilayah Kota Yogyakarta yang dapat diakses warga masyarakat
- Pembangunan dan pengembangan aplikasi sebagai wujud percepatan implementasi smart city di Kota Yogyakarta

Berdasarkan RPJMD Kota Yogyakarta Tahun 2017-2022, Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta melaksanakan Urusan pemerintahan dan penugasan urusan keistimewaan bidang komunikasi dan informatika, bidang persandian, dan bidang statistik.

Dalam penyusunan program dan kegiatan mengacu pada indikator-indikator yang tercantum pada Reviu Renstra Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2017-2022, sehingga pengukuran kinerja pelayanan OPD mendasarkan pada tolok ukur dan indikator kinerja yang ada dalam dokumen tersebut.

Secara lengkap, pencapaian target kinerja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta terdapat dalam Tabel 2.3 berikut:

Tabel 2.3. Pencapaian Kinerja Tujuan dan Sasaran Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Sampai Dengan Tahun 2022

Tuinen/Seeseren	Indikator			Target	Renstra			Rea	lisasi	Proy	eksi
Tujuan/Sasaran	indikator	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2021	2022	2023	2024
Tujuan 1:											
Meningkatnya	Indeks	61.98	67.24	72.21	74.00	87.91	91.21	89.10	112.59		
Layanan	Layanan										
Informasi Publik	Informasi										
	Publik										
Sasaran 1:											
Layanan	Indeks	61.98	67.24	72.21	74.00	87.91	91.21	89.10	112.59		
Informasi Publik	Layanan										
Meningkat	Informasi										
	Publik										
Tujuan 2:											
Meningkatnya	Indeks	75.70	78.40	81.40	84.40	88.00	94.00	88.00	100		
Keamanan	Pengamanan										
Informasi	Informasi										
Sasaran 2:											
Keamanan	Indeks	75.70	78.40	81.40	84.40	88.00	94.00	88.00	100		
Informasi	Pengamanan										
Meningkat	Informasi										

Pencapaian target tujuan dan sasaran Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2022 tersebut di atas adalah sebagai berikut:

- 1. Tujuan 1 yaitu Meningkatnya Layanan Informasi Publik memiliki indikator kinerja, yaitu Indeks Layanan Informasi Publik, telah dapat melampaui target dimana realisasinya sebesar 112.59 dari target sebesar 91.21 dengan capaian kinerja sebesar 123.44%; dan Tujuan 2 yaitu Meningkatnya Keamanan Informasi memiliki indikator kinerja, yaitu Indeks Pengamanan Informasi Publik, juga dapat melampaui target dimana realisasinya sebesar 100 dari target sebesar 94.00 dengan capaian kinerja sebesar 106.38%
- 2. Sasaran 1 Layanan Informasi Publik Meningkat dan Sasaran 2 Keamanan Informasi Meningkat memiliki indikator kinerja yang sama dengan indikator Tujuan, yaitu Indeks Layanan Informasi Publik dan Indeks Pengamanan Informasi dimana keduanya telah melampaui target yang ditentukan.

2.3. Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian

Penyelenggaraan tugas dan fungsi Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta tidak lepas dari isu-isu yang berkembang secara dinamis, baik yang timbul dari permasalahan internal terkait penyelenggaraan pelayanan, tugas dan fungsi Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta, maupun isu-isu yang bersifat eksternal.

Permasalahan dan hambatan yang dihadapi dalam menjalankan fungsi di antaranya:

- Adanya rasionalisasi anggaran pada kegiatan pengelolaan perangkat keras, pengelolaan perangkat lunak dan pengelolaan Smart City
- 2. Dalam menindaklanjuti aduan dan pertanyaan masih ada OPD yang merasa aduan yang masuk tidak menjadi kewenangannya sehingga pelapor tidak segera medapatkan solusi
- 3. Belum tersedianya regulasi terkait satu data Indonesia dan statistik

4. Kekurangan personil pengawasan dan pengendalian terkait dengan pelayanan non perizinan di bidang telekomunikasi, rekomendasi pembangunan menara, telekomunikasi dan pergelaran kabel FO

Berdasarkan pada permasalahan yang ada, dalam rangka meningkatkan kinerja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta di masa yang akan datang, tantangan yang harus dihadapi adalah:

- Mengoptimalkan sumber daya internal dalam membangun dan mengembangkan aplikasi, mengoptimalkan pemanfaatan Corporate Social Responsibility (CSR) dalam pembangunan wifi public, koordinasi lebih intens dengan OPD terkait melalui rapat virtual serta mengoptimalkan sosialisasi secara online.
- 2. Melakukan koordinasi lebih intens dengan operator OPD agar respon aduan melalui JSS bisa lebih cepat
- 3. Penerapan analisa statistik yg lebih mendalam untuk mendukung insight dari data yang ada sebagai acuan pengambilan kebijakan
- 4. mengoptimalkan Tim Jaring Komunikasi Sandi (JKS) dan memaksimalkan SDM yang ada

Sedangkan peluang bagi Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta dalam melaksanakan ketugasannya adalah dengan perkembangan teknologi informasi yang semakin pesat sehingga semakin banyak karyawan dan masyarakat yang paham dan dapat mengakses fasilitas teknologi informasi baik untuk mengakses informasi maupun pelayanan publik yang telah disediakan

Dengan menelaah hasil analisis terhadap penyelenggaraan pelayanan berikut permasalahan, tantangan, dan peluang yang dihadapi dalam meningkatkan pelayanan Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta, dapat diformulasikan isu-isu strategis yang perlu ditindaklanjuti dalam perumusan program dan kegiatan Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta, sebagai berikut:

- Implemementasi Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik (SPBE) dan Smart City di Pemerintah Kota Yogyakarta
- 2. Optimalisasi Teknologi Informasi dalam Tata Kelola Pemerintahan dan Pelayanan Publik
- 3. Implementasi Data Driven-Government
- 4. Standardisasi pusat data pemerintah
- 5. Pengembangan dan penguatan infrastruktur jaringan internet dan intranet Pemerintah Kota Yogyakarta
- 6. Pengendalian dan pengawasan infrastruktur pasif perangkat telekomunikasi
- 7. Penguatan keamanan data dan informasi Pemerintah Kota Yogyakarta
- 8. Pengembangan ekosistem digital di Kota Yogyakarta
- 9. Pembentukan kelompok informasi masyarakat guna penyebaran, penyediaan dan pemanfaatan informasi, yang dilaksanakan oleh pemerintah kepada masyarakat
- Ketersediaan layanan informasi publik yang berkualitas yang dapat diakses oleh masyarakat dengan mudah dan cepat
- 11. Pengembangan sumberdaya aparatur di lingkungan Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta yang menguasai teknologi informasi.

2.4. Review terhadap Rancangan Awal RKPD

Rumusan tematik pembangunan pada RKPD Kota Yogyakarta Tahun 2024 adalah "*Penguatan Kualitas Sumber Daya Manusia untuk Keberlanjutan Pembangnan Kota Yogyakarta*" dengan 4 (empat) prioritas daerah, yaitu:

1. Penguatan Kualitas Sumber Daya Manusia, diwujudkan melalui peningkatan pendidikan, peningkatan kesehatan, dan penurunan angka kemiskinan.

Pendidikan, kesehatan, dan kesejahteraan adalah tiga hal yang membutuhkan perhatian besar untuk dikuatkan dan ditingkatkan. Terlebih karena dampak dari pandemi yang menjadikan beberapa hal mendasar mengalami hambatan. Di bidang pendidikan, tata hidup yang baru dengan sistem pembelajaran jarak jauh di tahun 2020 membuat proses belajar menjadi berubah drastis. Di bidang kesehatan, pola hidup sehat menjadi kebiasaan yang sangat penting dan dukungan terhadap masalah kesehatan masih tetap menjadi prioritas. Selain itu, angka kemiskinan yang melonjak di masa pandemi Covid-19 menjadi hal penting yang harus segera ditangani. Peningkatan kualitas SDM di Kota Yogyakarta menjadi prioritas pertama untuk menjadi landasan dalam upaya mencapai kesejahteraan masyarakat. Prioritas ini didukung dengan adanya keberdayaan masyarakat yang cukup tinggi.

- 2. Peningkatan Kualitas Infrastruktur, Tata Ruang, dan Lingkungan yang Aman dan Nyaman, ditekankan pada pengembangan wilayah dengan menciptakan potensi ekonomi lokal/kewilayahan, serta pemerataan pembangunan infrastruktur dengan tujuan mengurangi ketimpangan wilayah dan meningkatkan distribusi komoditas antar wilayah untuk mendukung pariwisata berkelanjutan yang berwawasan lingkungan.
 - Setelah dukungan terhadap SDM, dibutuhkan pengembangan untuk mendukung bertumbuhnya potensi ekonomi lokal/kewilayahan untuk bisa mendukung kehidupan masyarakat. Adanya beberapa isu terkait permukiman serta pemerataan pembangunan infrastruktur ditujukan untuk mengurangi ketimpangan wilayah.

Pembangunan dilaksanakan untuk meningkatkan kualitas perumahan permukiman serta kesesuaian pemanfaatan ruang yang diselaraskan dengan rencana tata ruang yang telah disusun dan ditetapkan oleh Pemerintah Daerah Istimewa Yogyakarta maupun Kota Yogyakarta. Prioritas lingkungan hidup dalam meningkatkan kualitas lingkungan yang diindikasikan pada usaha perbaikan kualitas air, kualitas udara perkotaan yang terintegrasi dengan penanganan transportasi, serta kualitas tanah. Selain itu, peningkatan kualitas infrastruktur dilakukan untuk mendukung aksesibilitas masyarakat dengan kemudahan pergerakan lalu lintas, pedestrian, dan jaringan komunikasi yang selaras dengan kota cerdas.

3. Peningkatan Perekonomian dan Kesejahteraan Masyarakat, diarahkan pada peningkatan kegiatan pariwisata sebagai pemantik aktivitas ekonomi kota Yogyakarta.

Pariwisata memiliki peran yang besar dan pertumbuhan tertinggi pada Struktur PDRB Kota Yogyakarta tahun 2019. Pengembangan sarana dan prasarana sebagai titik ungkit baru perekonomian wilayah yang mendukung pariwisata Kota Yogyakarta diupayakan untuk meningkatkan pendapatan masyarakat. Prioritas pada pariwisata ini dilakukan dalam berbagai hal. Wilayah disiapkan untuk mengambil bagian dalam kegiatan pariwisata, baik sebagai tujuan wisata berbasis wilayah, UMKM serta aplikasi seni dan budaya dalam peningkatan pariwisata. Perhatian kepada pelaku usaha yang terkait secara langsung maupun tidak langsung dengan pariwisata serta pengembangan berbasis wilayah menjadi kekuatan kota untuk meningkatkan aktivitas ekonominya untuk mengurangi ketimpangan pendapatan dan menurunkan angka kemiskinan. Kesiapan ini dilaksanakan untuk menjadi dasar bangkitan ekonomi di seluruh kota.

Kegiatan ekonomi yang mendekat langsung di wilayah, memperkuat wilayah dengan penganggaran di wilayah yang optimal serta menyiapkan pendukung bagi para pelaku pariwisata dari tingkat kota membawa perekonomian kota bersama berkembang dan tumbuh. Penyusunan data tunggal, digitalisasi UMKM dan seni budaya dikembangkan senyampang dengan berbagai promosi dan digitasi usaha wisata yang mendukung pariwisata Kota Yogyakarta.

Perekonomian yang sempat terdampak cukup membutuhkan perkuatan untuk makin memiliki daya tahan terhadap pengaruh berbagai hal. Kebijakan diarahkan pada skema peningkatan daya tahan di bidang ekonomi. Upaya mewujudkan peningkatan pertumbuhan ekonomi, serta peningkatan pendapatan daerah menjadi prioritas, melalui pengembangan sektor ekonomi strategis kota yang didukung oleh

- pengembangan infrastruktur wilayah, seluruh daerah digerakkan bersama dengan kolaborasi dari stakeholder pembangunan dan dalam upaya berantai untuk meningkatkan aktivitas distribusi komoditas serta kegiatan pariwisata.
- 4. Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik, diarahkan pada peningkatan tata kelola dan kelembagaan, serta peningkatan kinerja aparatur dalam mendukung pembangunan.
 - Pengelolaan sumber daya dalam birokrasi serta inovasi dilakukan untuk dapat meningkatkan pelayanan publik termasuk optimalisasi dalam merespon perubahan tatanan dalam masa pandemi serta masa setelah pandemi.

Penekanan untuk pelaksanaan pembangunan pada masing-masing prioritas daerah Kota Yogyakarta dituangkan ke dalam 11 (sebelas) sasaran daerah, yaitu:

- 1. Meningkatnya Kualitas Pendidikan;
- 2. Meningkatnya Kualitas Pariwisata;
- 3. Meningkatnya Pertumbuhan Ekonomi;
- 4. Menurunnya Kemiskinan Masyarakat;
- 5. Meningkatnya Kesesuaian Pemanfaatan Ruang;
- 6. Meningkatnya Kualitas Lingkungan Hidup;
- 7. Meningkatnya Keberdayaan Masyarakat;
- 8. Meningkatnya Kapasitas Tata Kelola Pemerintahan;
- 9. Menurunnya Gangguan Ketentraman dan Ketertiban Masyarakat;
- 10. Meningkatnya Keterpaduan Pengembangan Infrastruktur Wilayah; dan
- 11. Meningkatnya Derajat Kesehatan Masyarakat.

Secara khusus, sesuai tugas dan fungsinya Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta mendukung pencapaian sasaran ke 8, yaitu Meningkatnya Kapasitas Tata Kelola Pemerintahan.

Untuk selanjutnya, dalam melakukan reviu dilakukan proses membandingkan antara Rancangan Awal RKPD Tahun 2024 dengan hasil analisis kebutuhan dalam penyusunan Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024, yaitu sebagaimana tertuang dalam Tabel 2.4 berikut:

Tabel 2.4. Rancangan Awal Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kota Yogyakarta Tahun 2024

RANCANGAN AKHIR RENCANA KERJA ORGANISASI PERANGKAT DAERAH (RENJA OPD) DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN KOTA YOGYAKARTA TAHUN 2024

STATUS TERVERIFIKASI

	URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	AAN		WEI ONES:		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT
KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	RENJA OPD	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN		PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG
		1,20,1,7,11	OPD	TAHUN 2022	TAHUN 2023		(Rp)	LUKASI	SOWIBER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	JAWAB
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2	URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR						29.220.733.376,00							30.089.116.486,00	
2.16	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KOMUNIKASI DAN INFORMATIKA						28.462.238.320,00							29.308.607.430,00	
2.16.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Hasil penilaian SAKIP oleh Inspektorat untuk Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian	i,			A	11.570.052.120,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik			11.617.252.930,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
2.16.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan	(Nilai)					47.942.000,00				Damantanan			49.302.000,00	Dinas Komunikasi,
2.10.01.2.01	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah						47.942.000,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik			49.302.000,00	Informatika dan Persandian
		Jumlah dokumen perencanaan, penganggaran dan evaluasi kinerja perangkat daerah (Dokumen)				7		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)					7		
2.16.01.2.01.0	001 Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah						2.720.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik			4.080.000,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
		Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah (Dokumen)		0.00	0.00	4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Pelayanan Publik	Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
		Dokumen Perencanaan (Dokumen)				3	1.700.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
		Forum OPD untuk Kesepakatan Penyusunan Program dan Kegiatan Perangkat Daerah (Kegiatan)				1	1.020.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.16.01.2.01.0	002 Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD						850.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		850.000,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
		Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD (Dokumen)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
		Dokumen RKA-SKPD dan Laporar Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen (Dokumen)	ר			2	850.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.16.01.2.01.0	003 Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD						850.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		850.000,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
		Jumlah Dokumen Perubahan RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD (Dokumen)		0.00	0.00	2.00		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
		Dokumen Perubahan RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen (Dokumen)				2	850.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.16.01.2.01.0	004 Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD				+		850.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		850.000,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
		Jumlah Dokumen DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen DPA-SKPD (Dokumen)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
		Dokumen DPA-SKPD dan Laporar Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen (Dokumen)	7			2	850.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	T		KELOMPOK	I	AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN	TARRET	PAGU INDIKATIF	PENANGGUN JAWAB
\perp				OPD	2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)			NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
2	2.16.01.2.01.0005	Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA- SKPD	4	5	6	1	8	850.000,00	10	11	Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta	15	16 850.000,00	Dinas Komunika: Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Perubahan DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD (Dokumen)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	T elayaran r usik	Tublik	Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
			Dokumen Perubahan DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen (Dokumen)				2	850.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	.16.01.2.01.0006	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD						5.495.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		5.495.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Laporan)		0.00	0.00	13		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	13		
			Dokumen Evaluasi Renstra dan Renja OPD (Dokumen)				1	·	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Laporan Realisasi Kegiatan Bulanan (Dokumen)				12	3.795.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.01.2.01.0007	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah						36.327.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		36.327.000,00	Dinas Komunik Informatika dai Persandian
			Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Laporan)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
			Dokumen Monitoring dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Dokumen)				1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Penyediaan Jasa Orang Perseorangan (Orang)				1	32.352.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	.16.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah						10.225.249.000,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		10.225.249.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah laporan administrasi keuangan perangkat daerah (Laporan)				7		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta	7		
2	.16.01.2.02.0001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN						10.212.324.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		10.212.324.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Orang/bulan)	1	0.00	0.00	81.00		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	81.00		
			Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN (Orang / Bulan)				81	10.212.324.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.01.2.02.0002	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN						1.840.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		1.840.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)		0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
	10.01.0.00.05	Deleterance	Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)				1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	.		Div
2	.16.01.2.02.0003	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD						1.840.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		1.840.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD (Dokumen)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	. Sayanari ubik	, abiik	Pemerintah Kota Yogyakarta	12		

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	IAAN		KELOMPOK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN		PAGU INDIKATIF	PENANGGUNG JAWAB
_				OPD	2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)			NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
	2	3	4 Bahan Pelaksanaan Verifikasi (Dokumen)	5	6	7	12	1.840.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH	12	13	14 Pemerintah Kota Yogyakarta	15	16	17
	2.16.01.2.02.0004	Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD						880.000,00		(PAD)	Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		880.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD (Dokumen)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Akuntansi dan Pelaporan Keuangan (Dokumen)				12	880.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.02.0005	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD						920.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		920.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
			Laporan Keuangan Akhir Tahun (Laporan)				2	920.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.02.0006	Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan						2.275.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		2.275.000,00	Dinas Komunik Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Bahan Tanggapan Pemeriksaan dan Tindak Lanjut Pemeriksaan (Dokumen)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
			Bahan Tanggapan Pemeriksaaan (Dokumen)				2	2.275.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.02.0007	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD						4.825.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		4.825.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD (Laporan)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Laporan Keuangan Bulanan/ Semesteran (Laporan)				12	4.825.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.02.0008	Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran						345.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		345.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Dokumen Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran (Dokumen)		0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			Laporan Prognosis Realisasi Anggaran (Dokumen)				1	345.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah						5.865.000,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		5.865.000,00	Dinas Komunil Informatika da Persandian
			Jumlah laporan administrasi barang milik perangkat daerah (Laporan)				6		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta	6		
	2.16.01.2.03.0001	Penyusunan Perencanaan Kebutuhan Barang Milik Daerah SKPD						220.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		220.000,00	Dinas Komunil Informatika da Persandian
			Jumlah Rencana Kebutuhan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
			Dokumen Perencanaan Kebutuhan Barang Milik Daerah (Dokumen)				2	220.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		САР	AIAN KINERJA DAN KE	ERANGKA PENDAN	IAAN		KEI ONDOK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT
	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	RENJA OPD	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN		PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG
				OPD	TAHUN 2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)	LUKASI	SOMBER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	JAWAB
	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2	2.16.01.2.03.0002	Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD						220.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		220.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)	7	0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			Dokumen Pengamanan Barang Milik Daerah (Dokumen)				1	220.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.01.2.03.0003	Koordinasi dan Penilaian Barang Milik Daerah SKPD						220.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		220.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Hasil Penilaian Barang Milik Daerah dan Hasil Koordinasi Penilaian Barang Milik Daerah SKPD (Laporan)	9	0.00	0.00	1			PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			Laporan Hasil Penilaian Barang Milik Daerah (Laporan)				1	220.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.01.2.03.0005	Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD						4.525.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		4.525.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD (Laporan)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Laporan Rekonsiliasi Barang Milik Daerah (Laporan)				12	4.525.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.01.2.03.0006	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD						460.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		460.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD (Laporan)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah (Laporan)				12	460.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.01.2.03.0007	Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD						220.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		220.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Hasil Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
			Dokumen Hasil Pemanfaatan Barang Milik Daerah (Dokumen)				2	220.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.01.2.05	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah						6.555.000,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		6.555.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah laporan administrasi kepegawaian perangkat daerah (Laporan)				36		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta	36		
2	2.16.01.2.05.0003	Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian						1.020.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		1.020.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian (Dokumen)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Dokumen Administrasi Kepegawaian (Dokumen)				12	1.020.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.01.2.05.0004	Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawaian						690.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		690.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	AAN		KELOMPOK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	PENANGGUN JAWAB
				OPD	2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)			NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
+	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian (Dokumen)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Pelaksanaan Sistem Administrasi Kepegawaian (Dokumen)				12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.05.0005	Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai						4.845.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		4.845.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai (Dokumen)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Dokumen Penilaian Kinerja Pegawai (Dokumen)				12	4.845.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah						674.519.120,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		719.359.930,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah laporan administrasi umum perangkat daerah (Laporan)				6		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta	6		
	2.16.01.2.06.0001	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor						12.110.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		12.110.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan (Paket)		0.00	0.00	4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
			Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor (Bulan)				12	12.110.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.06.0002	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor						91.998.370,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		80.874.180,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)		0.00	0.00	4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
			Penyediaan Alat Tulis Kantor (Bulan)				12	37.737.370,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Penyediaan Bahan Komputer Printer (Bulan)				12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	,		Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.06.0003	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga						6.426.750,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		10.194.150,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan (Paket)		0.00	0.00	4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
			Peralatan Rumah Tangga (Bulan)				12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.06.0005	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan						9.975.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		11.041.200,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)		0.00	0.00	6		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	6		
			Penggandaan Dokumen (Bulan)				12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Penyediaan Barang Cetakan (Jenis)				5	3.975.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.06.0006	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan						216.000.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		210.031.400,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	1		KELOMPOK	1	AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOF		SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	PENANGGUNG JAWAB
				OPD	2022	TAHUN 2023			10	11	NASIONAL	DAERAH	14		(Rp)	
	2	3	4 Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan	5	0.00	0.00	2	9	10 (Kota Yogyakarta,	11 PENDAPATAN	12	13	14 Pemerintah Kota	15 2	16	17
			Peraturan Perundang-Undangan yang Disediakan (Dokumen)		0.00	0.00	2		KOTA YOGYAKARTA)	ASLI DAERAH (PAD)			Yogyakarta	2		
			Langganan Surat Kabar di Lingkungan Pemkot Yogyakarta (Bulan)				12	216.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.:	16.01.2.06.0009	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD						338.009.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		395.109.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPE (Laporan)		0.00	0.00	3.00		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	3.00		
			Perjalanan Dinas (Bulan)				12	315.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Rapat Koordinasi (Bulan)				12	23.009.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.:	16.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah						285.772.000,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		286.772.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah laporan penyediaan jasa penunjang urusan pemerintahan daerah (Laporan)				4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			. ubiik	Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
2.3	16.01.2.08.0001	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	(Edporary					6.000.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		7.000.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat (Laporan)		0.00	0.00	12.00		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12.00		
			Jasa Administrasi Bank (Bulan)				12	2.500.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Jasa Pengiriman Paket (Bulan)				12	500.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pembelian Materai (Buah)				300	3.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.:	16.01.2.08.0002	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik						30.000.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		30.000.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Pembayaran Tagihan Telepon (Bulan)				12	30.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.:	16.01.2.08.0003	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor						14.400.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		14.400.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Sewa Mesin Fotokopi (Bulan)				12	14.400.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.:	16.01.2.08.0004	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor						235.372.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		235.372.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan (Laporan)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Jasa Orang Perseorangan (Orang)				1	30.372.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	AAN		VELONDO!		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT
10	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	UPD	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOF	RITAS	KELOMPOK SASARAN		PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG
				OPD	TAHUN 2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)	Lorotor	COMBERCANO	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jasa Tenaga Kebersihan (Bulan)				12	205.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah						324.150.000,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		324.150.000,00	Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian
			Jumlah pemeliharaan barang milik daerah (Jenis)				52		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta	52		
	2.16.01.2.09.0001	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	_ (co.i.s)					153.730.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		153.730.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya (Unit)		0.00	0.00	19		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	19		
			Pajak Kendaraan Dinas Jabatan (Unit)				19	5.650.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pembelian BBM Kendaraan Dinas Jabatan (Unit)				19	107.880.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pemeliharaan Kendaraan Dinas Jabatan (Unit)				19	40.200.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.09.0002	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan						43.170.000,00		\ /	Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		43.170.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)		0.00	0.00	3		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	3		
			Pajak Kendaraan Dinas Operasional (Unit)				3	2.450.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pembelian BBM Kendaraan Dinas Operasional (Unit)				3	25.620.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pemeliharaan Kendaraan Dinas Operasional (Unit)				3	15.100.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.09.0006	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya						27.250.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		27.250.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara (Unit)		0.00	0.00	41		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta	41		
			Pemeliharaan AC (Unit)				34	24.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pemeliharaan Alat Studio dan Komunikasi (Unit)				7	3.250.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.01.2.09.0009	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya						100.000.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		100.000.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi (Unit)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	2.2.yanan i ubiik	, 02.11	Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
			Pemeliharaan Gedung dan Bangunan Kantor (Unit)				2	100.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
2.	2.16.02	PROGRAM PENGELOLAAN INFORMASI DAN KOMUNIKASI PUBLIK	Comy					3.594.161.500,00		(1 (1)		Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik			3.622.441.500,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Persentase tindak lanjut aduan, pertanyaan, usul saran dan informasi masyarakat dalam tempo maksimal 2X 24 Jam (%)				97.50			PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)		FUDIIK	Pemerintah Kota Yogyakarta			

	1/00=	URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	KANGKA PENDAN	I		KELOMPOK	1	AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKA [*] DAERAH
	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	PENANGGUN JAWAB
1	_	_		OPD	2022	TAHUN 2023		(Rp)			NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
1	2	3	Persentase pemberitaan positif/	5	6	7	99.90	9	10	PENDAPATAN	12	13	14 Pemerintah Kota	15	16	17
			informasi Pemerintah Kota Yogyakarta (%)				99.90			ASLI DAERAH (PAD)			Yogyakarta			
			Persentase Konten yang diproduksi melalui YK TV (%)				70.47			PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.02.2.01	Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota						3.594.161.500,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		3.622.441.500,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Dokumen Hasil Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah : analisis media cetak, analisis media online, analisis media sosial, dan penyusunan IKM survei presepsi (Dokumen)				4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
			Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik, Pelaksanaan Pengelolaan Media Komunikasi Publik, Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan, dan Layanan Hubungan Media				14		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta	14		
			(Dokumen) Jumlah Dokumen Hasil Pelayanan Informasi Publik dan sumber daya komunikasi publik yang meningkat. (Dokumen)				4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
	2.16.02.2.01.0003	Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah						275.260.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta		275.260.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Dokumen Hasil Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah (Dokumen)		0.00	0.00	4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
			Belanja Jasa Konsultasi Berorientasi Layanan-Jasa Survei (Dokumen) Belanja Sewa Serial				1 10		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA) (Kota Yogyakarta,	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD) PENDAPATAN			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta Masyarakat dan			
			(Bulan) Dokumentasi Analisis Media Cetak (Bulan)				12	9.900.000,00	KOTA YOGYAKARTA) (Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	ASLI DAERAH (PAD) PENDAPATAN ASLI DAERAH			Pemerintah Kota Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota			
			FGD Analisis Media Sosial (Kegiatan)				2	6.160.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD) PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Sambutan Pimpinan Daerah (Kali)				240	9.200.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.02.2.01.0004	Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik						1.453.910.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		1.418.910.000,00	l
			Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik (Dokumen)		0.00	0.00	4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
			Publikasi di Media Cetak (Publikasi)				5		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Publikasi di Media Digital (Kegiatan) Publikasi di Media Elektronik				8		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA) (Kota Yogyakarta,	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD) PENDAPATAN			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta Masyarakat dan			
			(Jenis) Publikasi di Media Luar Ruang (Jenis)				4	326.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	ASLI DAERAH (PAD) PENDAPATAN ASLI DAERAH			Pemerintah Kota Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota			
	2.16.02.2.01.0005	Pengelolaan Media Komunikasi Publik						1.190.785.500,00		(PAD)	Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		1.254.065.500,00	Dinas Komuni Informatika da Persandian

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	ERANGKA PENDAN	AAN		KELOMPOK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOF	RITAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	PENANGGUNG JAWAB
+	2	3	4	OPD 5	2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)	10	11	NASIONAL 12	DAERAH 13	14	15	(Rp)	17
		3	Jumlah Dokumen Hasil Pelaksanaan Pengelolaan Media Komunikasi Publik	3	0.00	0.00	6	9	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH	12	13	Masyarakat dan Pemerintah Kota	6	10	11
			(Dokumen) Belanja Jasa Tenaga Informasi dan Teknologi				12	282.264.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota			
			(Bulan) Belanja Media Massa (Jenis)				3	566.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota			
			Belanja Pemeliharaan dan Sewa Software				4	37.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota			
			(Unit) Pengelolaan Media Internal Pemerintah Kota Yogyakarta				5	34.482.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota			
			(Kegiatan) Pengelolaan Media Luar Ruang (Jenis)				4	67.789.500,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD) PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Yogyakarta Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Penyelenggaraan Acara (Kegiatan)				10	43.250.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Promosi Publikasi Kebijakan Pemkot di Media Sosial (Kali)				40	160.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.02.2.01.0006	Pelayanan Informasi Publik						342.146.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		342.146.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Hasil Pelayanan Informasi Publik		0.00	0.00	3		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Pelayanan Dasar		Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	3		
			(Dokumen)													
			Dialog Interaktif Walikota menyapa (Kali)	a			336	174.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pelaksanaan Kegiatan Pengelolaan Pengaduan (Bulan)				12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pelayanan informasi publik yang dikelola melalui PPID (Bulan)				12	37.230.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.02.2.01.0007	Layanan Hubungan Media						76.420.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		76.420.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Layanan Hubungan Media (Layanan)		0.00	0.00	2		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	2		
			Jumpa Pers Wartawan (Kali)				44	48.920.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Kegiatan Pemerintah Kota yang diliput (Kali)				55	27.500.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.02.2.01.0008	Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan						49.500.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		49.500.000,00	1
			Jumlah Dokumen Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan (Dokumen)		0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)) <u> uou</u>		Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			Penguatan Relasi dengan Stakeholder (Kali)				30	49.500.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
2	2.16.02.2.01.0010	Penguatan Kapasitas Sumber Daya Komunikasi Publik						206.140.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		206.140.000,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Jumlah Sumber Daya Komunikasi Publik yang Meningkat Kapasitasnya (Orang)		0.00	0.00	10080		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Pelayanan Dasar		Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	10080		

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	IAAN		KELOMPOK	I	AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN		PAGU INDIKATIF	PENANGGUNG
				OPD	TAHUN 2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)	LONAGI	SOWIDER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Honorarium Narasumber Penyampaian Informasi melalui Tim Penyuluh Informasi Publik (Bulan)				12	183.400.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pelaksanaan Kegiatan Penyuluh Informasi Publik dan Kelompok Informasi Masyarakat (Bulan)				12	22.740.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
3.	2.16.03	PROGRAM PENGELOLAAN APLIKASI INFORMATIKA	(Bulari)					13.298.024.700,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Peren			14.068.913.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Persentase aplikasi teknologi				90.95			PENDAPATAN		Publik	Masyarakat dan			
			informasi yang dibangun (%)							ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Persentase pemanfaatan infrastuktui teknologi informasi dan telematika untuk layanan publik	r			87.50			PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			(%) Persentase terselenggaranya				71.43			PENDAPATAN			Masyarakat dan			
			pelayanan telekomunikasi serta pengembangan dan pengelolaan ekosistem kota cerdas (%)							ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.03.2.01	Pengelolaan Nama Domain yang Telah	(79)					5.144.226.000,00				Pemantapan	Masyarakat dan		5.414.419.300,00	
		Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota										Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Pemerintah Kota Yogyakarta			Informatika dan Persandian
			Jumlah Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah (Unit)				5		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	5		
	2.16.03.2.01.0003	Penyelenggaraan Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah						5.144.226.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		5.414.419.300,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
			Jumlah Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah (Unit)		0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			Koneksi internet yang dikelola (Jenis)				4	3.384.890.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Koneksi TV kabel yang dikelola (Bulan)				12	15.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Peralatan jaringan (Jenis)				2	626.240.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Perangkat jaringan (Jenis)				1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Perangkat keras dan jaringan Tl yang dirawat (Bulan)				12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.03.2.02	Pengelolaan E-government di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota						8.153.798.700,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		8.654.493.700,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
			Jumlah Pusat Data Pemerintahan Daerah yang Dikelola (Unit)				1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			Jumlah Dokumen Hasil Penatalaksanaan dan Pengawasan E -Government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota (Dokumen)				1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			Jumlah aplikasi dan proses bisnis pemerintahan berbasis elektronik yang dikembangkan (Unit)				10		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	10		
			Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah (Dokumen)				3		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	3		
			Jumlah laporan penyelenggaraan Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kota Cerdas (Dokumen)				1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		САР	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	AAN		WEI CONT	I	AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT
•	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	_	Periode Renstra	RENJA OPD	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOF	RITAS	KELOMPOK SASARAN		PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG
				OPD	TAHUN 2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)	Lorotor	COMBERCONINC	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	JAWAB
	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Layanan Publik yang Terhubung dengan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah Daerah (Layanan)				4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
	2.16.03.2.02.0001	Penatalaksanaan dan Pengawasan E-government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota						324.707.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		324.707.000,00	Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Hasil Penatalaksanaan dan Pengawasan E-Government dalam Penyelenggaraar Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota (Dokumen)	7	0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	·		Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			FGD Smart City dan SPBE (Kali)				6	72.707.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Jasa tenaga informasi dan teknologi (Orang)				3	252.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.03.2.02.0003	Pengelolaan Pusat Data Pemerintahan Daerah						5.353.087.700,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		5.524.087.700,00	Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian
			Jumlah Pusat Data Pemerintahan Daerah yang Dikelola (Unit)		0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			Koneksi Internet Pusat Data yang tersedia (Jenis)				2	2.909.407.200,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Layanan VPS Yang Tersedia (Unit)				1	172.500.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Lisensi Perangkat TI yang tersedia (Jenis)				5	1.244.820.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Perangkat Pusat Data yang tersedia (Jenis)				3	280.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pusat Data yang Dikelola (Lokasi)				1	746.360.500,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.03.2.02.0004	Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah						686.237.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		900.132.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah (Dokumen)		0.00	0.00	3		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	3		
			Pajak Bea dan perijinan (Bulan)				12	7.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Perawatan Perangkat Telekomunikasi (Bulan)				12	679.237.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.03.2.02.0007	Pengembangan Aplikasi dan Proses Bisnis Pemerintahan Berbasis Elektronik						1.324.992.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		1.384.992.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
			Jumlah Aplikasi dan Proses Bisnis Pemerintahan Berbasis Elektronik yang Dikembangkan (Unit)	7	0.00	0.00	10		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	10		
			Belanja Sewa Peralatan Komputer Lainnya (Unit)				4	6.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Jasa Lainnya orang perseorangan (Orang)				16	1.152.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pengembangan dan Pemeliharaan Aplikasi (Bulan)				12	166.992.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		САР	AIAN KINERJA DAN KE	ERANGKA PENDAN	IAAN		LEI OMBOK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT
0	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	RENJA OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARCET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2			OPD	2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)	10	11	NASIONAL	DAERAH	1.4	TARGET	(Rp)	
1	2 2.16.03.2.02.0008	Penyelenggaraan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah	4	5	0	,	8	290.463.000,00	10	11	Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	15	290.463.000,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
			Jumlah Layanan Publik yang Terhubung dengan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah Daerah (Layanan)		0.00	0.00	4		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Pelayanan Dasar		Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	4		
			Fasilitasi Tim PPPIPT (Bulan)				12	15.463.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Jasa Konsultansi Pengawasan, Peninjauan Lapangan Pengawasan dan Pengendalian Jaringan Fiber Optik (Bulan)				12	150.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Jasa Konsultansi Pengawasan, Peninjauan Lapangan Pengawasan dan Pengendalian Menara Telekomunikasi (Bulan)				12	125.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.16.03.2.02.0009	Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kabupaten/Kota Cerdas dan Kota Cerdas						174.312.000,00			Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		230.112.000,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Program Inovasi yang Diimplementasikan Sesuai dengan Masterplan Smart City		0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
			(Dokumen) Implementasi Kota Cerdas yang Disosialisasikan (Bulan)				12	117.196.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pengelolaan Ekosistem TI (Bulan)				12	57.116.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
		URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG														
	2.20	STATISTIK						469.084.000,00				Barranda a sa			469.084.000,00	Din a Kamuniha
1.	2.20.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN STATISTIK SEKTORAL	Persentase penyebarluasan dataset (%)				86.59	469.084.000,00		PENDAPATAN ASLI DAERAH		Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota		469.084.000,00	Dinas Komunikas Informatika dan Persandian
	2.20.02.2.01	Penyelenggaraan Statistik Sektoral di Lingkup Daerah Kabupaten/Kota						469.084.000,00		(PAD)		Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		469.084.000,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral, terbangunnya metadata statistik sektoral (Dokumen)				6		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			. Gains	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	6		
	2.20.02.2.01.0001	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral						454.835.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		454.835.000,00	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
			Jumlah Dokumen Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral (Dokumen)		0.00	0.00	6		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	6		
			Indeks Pembangunan Statistik Award Tingkat Kota (Kegiatan)				1	13.070.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Jasa Tenaga Informasi dan Teknologi (Bulan)				12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pelaksanaan Survey Tematik (Kegiatan)				1	38.450.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	AAN		KELOMPOK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
)	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN		PAGU INDIKATIF	PENANGGUNG
				OPD	TAHUN 2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)		COMBERGANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	JAWAB
	2	3	A South and a South Chatter	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Pembangunan Data Statistik Berbasis Kewilayahan (Desa/Kelurahan)				45	210.195.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pengelolaan Portal Satu Data (Bulan)				12	73.350.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pengumpulan dan Verifikasi Data				4	64.320.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			(Kali) Publikasi Statistik Dasar dan Sektoral				2	7.450.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.20.02.2.01.0003	Membangun Metadata Statistik Sektoral	(Dokumen)					14.249.000,00			Memperkuat Stabilitas	Pemantapan Kinerja Aparatur	Masyarakat dan Pemerintah Kota		14.249.000,00	Dinas Komunika Informatika dan
					0.00	0.00				DENIS AS AT AN	Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Yogyakarta			Persandian
			Jumlah Metadata Statistik Sektoral yang Dihimpun (Dokumen) Penyusunan Daftar Usulan		0.00	0.00	2	2 760 000 00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA) (Kota Yogyakarta,	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD) PENDAPATAN			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta Masyarakat dan	2		
			Rekomendasi Kegiatan Statistik (Dokumen) Penyusunan Metadata Statistik				1	2.760.000,00	KOTA YOGYAKARTA)				Pemerintah Kota Yogyakarta Masyarakat dan			
			Sektoral (Dokumen)					2277331333,33	KOTA YOGYAKARTA)	ASLI DAERAH (PAD)			Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.21	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERSANDIAN						289.411.056,00							311.425.056,00	
1.	2.21.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PERSANDIAN UNTUK PENGAMANAN INFORMASI						289.411.056,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan			311.425.056,00	Dinas Komunik Informatika dar Persandian
			Persentase Terselenggaranya layanan persandian untuk pengamanan informasi (%)				57			PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)		Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.21.02.2.01	Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	. ,					242.388.000,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		260.368.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah laporan keamanan informasi (Dokumen)				12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Jumlah Perangkat Daerah yang Telah Menggunakan Layanan Keamanan Informasi (Perangkat Daerah)				1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		
	2.21.02.2.01.0003	Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik						229.750.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		247.730.000,00	Dinas Komunika Informatika dan Persandian
			Jumlah Laporan Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik (Laporan)		0.00	0.00	12		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	12		
			Alat Pemindai TI yang Diperpanjang Lisesnsinya (Paket)				1	30.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Kebutuhan Uji Keamanan Informasi Terpenuhi (Bulan)				12	·	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Lancarnya Layanan Email @jogjakota.go.id (Bulan)				12	·	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	(PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Literasi Keamanan Informasi (Bulan)				12	04.030.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.21.02.2.01.0004	Penyediaan Layanan Keamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota						12.638.000,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		12.638.000,00	Dinas Komunik Informatika dan Persandian
			Jumlah Perangkat Daerah yang Telah Menggunakan Layanan Keamanan Informasi (Perangkat Daerah)		0.00	0.00	1		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	1		

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Akhir	REALISASI CAPAIAN RENJA	CAPAIAN		САР	AIAN KINERJA DAN KE	RANGKA PENDAN	AAN		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	OPD	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN		PAGU INDIKATIF	PENANGGUNG
				OPD	TAHUN 2022	TAHUN 2023		(Rp)	Lorotto	COMBERTORIUM	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Honorarium Tim Pelaksana Kegiatan dan Sekretriat Tim Pelaksana Kegiatan (Bulan)				11	3.300.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pengamanan Sinyal Frekuensi (Bulan)				12	9.338.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
	2.21.02.2.02	Penetapan Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah Kabupaten/Kota						47.023.056,00				Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		51.057.056,00	Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian
			Jumlah Perangkat Daerah yang Terhubung dalam Jaring Komunikasi Sandi (Perangkat Daerah)				42		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	42		
	2.21.02.2.02.0001	Operasionalisasi Jaring Komunikasi Sandi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota						47.023.056,00			Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik	Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik	Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta		51.057.056,00	
			Jumlah Perangkat Daerah yang Terhubung dalam Jaring Komunikasi Sandi (Perangkat Daerah)		0.00	0.00	41		(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta	41		
			Pemeliharaan Peralatan Sandi (Bulan)				12	15.000.000,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			Pengelolaan JKS Internal (Bulan)				12	32.023.056,00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)			Masyarakat dan Pemerintah Kota Yogyakarta			
			JUMLAH					29.220.733.376,00							30.089.116.486,00	

2.5. Penelaahan usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Dalam proses penyusunan perencanaan tahun 2024 telah dilaksanakan Musyawarah Perencanaan Pembangunan (Musrenbang) secara berjenjang pada tahun 2023, yaitu melalui Musrenbang Kelurahan, Musrenbang Kecamatan, Forum Perangkat Daerah, dan Musrenbang Kota. Dari hasil pelaksanaan Musrenbang tersebut kemudian dapat dijaring berbagai aspirasi masyarakat maupun para pemangku kepentingan.

Pada Forum Organisasi Perangkat Daerah ada usulan program/kegiatan yang ditujukan kepada Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta selaku Organisasi Perangkat Daerah maupun hasil pelaksanaan reses oleh DPRD Kota Yogyakarta. Usulan yang disampaikan pada saat pembahasan bersifat masukan atau harapan terhadap pelaksanaan program/kegiatan yang direncanakan.

Tabel 2.5. Usulan Program dan Kegiatan dari Pemangku Kepentingan

RENCANA KERJA ORGANISASI PERANGKAT DAERAH (RENJA OPD) AWAL DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN KOTA YOGYAKARTA TAHUN 2024

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR	Target Akhir		PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIA	N KINERJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAN			VELONDO!		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Periode Renstra	RENJA OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA		RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
	2	3	4	OPD	2022	TAHUN 2023		(Rp)	10	11	NASIONAL	DAERAH	14		(Rp)	17
1	2	URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN	4	5	0	1	8	-	10	11	12	13	14	15	16	
	2.16	PELAYANAN DASAR URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KOMUNIKASI DAN INFORMATIKA						-								
1	2.16.03	PROGRAM PENGELOLAAN APLIKASI INFORMATIKA						-								Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
	2.16.03.2.01	Pengelolaan Nama Domain yang Telah Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2 Lokasi	-	(RW 6, Kadipaten, Kraton, Kadipaten, Kec. Kraton)						-	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
	2.16.03.2.02	Pengelolaan Nama Domain yang Telah Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota						-	Nutory						-	Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2 Lokasi		(Kampung Dekaman RT 44 dan 45 RW 07, Kelurahan Tegalrejo, Kemantren Tegalrejo, Yogyakarta, Tegalrejo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				6 Lokasi		(RT:17, RT:41, RT: 18, RT:19, RT:16, RT: 15, KARANGWARU, KELURAHAN KARANGWARU, KEMANTREN TEGALREJO YOGYAKARTA, Karangwaru, Kec. Tegalrejo)	T						
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				6 Lokasi		(RT:17, RT:41, RT: 18, RT:19, RT:16, RT: 15, KARANGWARU, KELURAHAN KARANGWARU, KEMANTREN TEGALREJO YOGYAKARTA, Karangwaru, Kec. Tegalrejo)	r						
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(RT.20 / RW.06 Tegalrejo, Taman Lohjinawi, Tegalrejo, Kec. Tegalrejo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				3 Lokasi		(RT.26,28,46 RW.07 (djasmanto - 0895359012741), Tegalrejo, Kec. Tegalrejo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2 Lokasi		(RT.08 RW.03 (budi santoso - 08989284091), Tegalrejo, Kec. Tegalrejo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				8 Lokasi		(Taman Robin 1, Taman Jetis Pasiraman, 3 Kampung Kelurahan, Cokrodiningratan, Kec. Jetis)							
		Publik.	[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(RT 01 RW 01, Demangan, Kec. Gondokusuman)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2 Lokasi		(Klitren, Kec. Gondokusuman)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(RT 48 RW 10, Terban, Kec. Gondokusuman)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				10 Lokasi		(3 unit -Ledok Macanan, 7 Unit - Cokrodirjan, Suryatmajan, Kec. Danurejan)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(RW 09, Tegalpanggung, Kec. Danurejan)							

		URUSAN/BIDANG	INDIKATOR PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Akhir	r CAPAIAN	CAPAIAN TARGET RENJA OPD	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN						KELOMPOK	PRAKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2025		PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN		Periode Renstra	OPD TAHUN		TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO		SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	OPD 5	2022	TAHUN 2023 7	8	9	10	11	NASIONAL 12	DAERAH 13	14	15	(Rp)	17
1	2		[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi	3	(RW 14 Kelurahan Tegalpanggung, Tegalpanggung, Kec. Danurejan)	11	12	10	14		10	11
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				6 Lokasi		(rw06(1), rw08(3), rw19(2), Pringgokusuman, Kec. Gedongtengen)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				3 Lokasi		(RW 5, RW 6 dan RW 12 Kelurahan Pakuncen, Pakuncen, Kec. Wirobrajan)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(ledok pinggir kali Winonggo RT 47 RW 10 kelurahan Pakuncen kemantren Wirobrajan, Pakuncen, Kec. Wirobrajan)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Balai Warga Rw 08 Pakuncen, Wirobrajan, Pakuncen, Kec. Wirobrajan)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2 Lokasi		(Kp. Pugeran (RT 12 & RT 13), Suryodiningratan, Kec. Mantrijeron)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Balai Rw 10, Suryodiningratan, Kec. Mantrijeron)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(RT 44 RW 13 (depan Rrmh Ibu Kartini), Suryodiningratan, Kec. Mantrijeron)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2 Lokasi		(RT 25, 26 RW 08, Panembahan, Kec. Kraton)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(RW 09, Kampung Ratmakan, Kelurahan Ngupasan, Ngupasan, Kec. Gondomanan)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2 Lokasi		(RT 48, RT 27, Prawirodirjan, Kec. Gondomanan)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Posko PPKM Kampung Purwokinanti, Purwokinanti, Kec. Pakualaman)	,						
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Rumah Pak Fani (Bendahara RW 05), Purwokinanti, Kec. Pakualaman)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				47 Lokasi		(RT 01 - RT 47 , Purwokinanti, Kec. Pakualaman)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Dekat RTHP (Kampung Purwokinanti) RT 27, Purwokinanti, Kec. Pakualaman)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Rumah Bapak RT 026, Bp. Bayu, Purwokinanti Kec. Pakualaman)	,						
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik. [27.01] Penyediaan Wifi di Ruang				1 Lokasi 2 Lokasi		(Rumah Bapak RT 026, Bp. Bayu, Purwokinanti Kec. Pakualaman) (RW.12 dan RW.13	,						
			Publik. [27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		Keparakan, Keparakan, Kec. Mergangsan) (balai Kampung Wirogunan, Wirogunan,							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		Kec. Mergangsan) (balai Kampung Wirogunan, Wirogunan,							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		Kec. Mergangsan) (Gedung Balai Kampung Wirogunan, Wirogunan, Kec.							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		Mergangsan) (RT 53 RW 06, Muja Muju, Kec. Umbulharjo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2500000 Lokasi		(RT 16, RW 04 RT 08 RW 02, Warungboto, Kec. Umbulharjo)							

NO		URUSAN/BIDANG URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/ SUB KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	Target Akhir	REALISASI CAPAIAN	PAIAN CAPAIAN TARGET	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN						PRAKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2025		PERANGKAT	
	KODE			Periode Renstra	, OPD		TARGET	TARGET PAGU INDIKATIF	LOKACI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN		PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
			REGIATAN	OPD	TAHUN 2022	TAHUN 2023	2024	(Rp)	LOKASI		NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				20 Lokasi		(Kampung Gambiran dan kampung Pandeyan, Pandeyan, Kec. Umbulharjo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				2 Lokasi		(Pos gardu ronda RT 6 dan balai RW 02, Pandeyan, Kec. Umbulharjo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Masjid Hayu Kurniawan RW 01 Sorosutan, Sorosutan, Kec. Umbulharjo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Poskamling RT 33 RW 09 Sorosutan, Sorosutan, Kec. Umbulharjo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Balai RW 12 Ngaglik Giwangan Umbulharjo Yogyakarta, Giwangan, Kec. Umbulharjo)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(RT 47 RW 05, Rejowinangun, Kec. Kotagede)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				50 Lokasi		(Kelurahan Rejowinangun Contact Person : Hasanuddin Noor (082156664554), Rejowinangun, Kec. Kotagede)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(RT 47 RW 05, Rejowinangun, Kec. Kotagede)							
			[27.01] Penyediaan Wifi di Ruang Publik.				1 Lokasi		(Pendopo Rumah Bapak Joko Nugroho sebagai Sekretariat Pokdarwis Purbayan, Purbayan, Kec. Kotagede)							
			JUMLAH						-						-	

BAB III

TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional

Perencanaan pembangunan nasional pada tahun 2024 dilakukan dalam rangka mendukung pencapaian arah dan target pembangunan nasional yang dituangkan dalam Rencana Kerja Pemerintah (RKP) Tahun 2024.

Terdapat tema yang selanjutnya dijabarkan ke dalam Prioritas Nasional sebagai berikut:

- 1. Memperkuat Ketahanan Ekonomi untuk Pertumbuhan yang Berkualitas dan Berkeadilan;
- 2. Mengembangkan Wilayah untuk Mengurangi Kesenjangan dan Menjamin Pemerataan;
- 3. Meningkatkan Sumber Daya Manusia Berkualitas dan Berdaya Saing;
- 4. Revolusi Mental dan Pembangunan Kebudayaan;
- 5. Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar;
- 6. Membangun Lingkungan Hidup, Meningkatkan Ketahanan Bencana, dan Perubahan Iklim; dan
- 7. Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik.

Terkait prioritas Pembangunan Nasional tersebut di atas, Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta melaksanakan fungsi membantu Walikota melaksanakan urusan pemerintahan dan penugasan urusan keistimewaan bidang komunikasi dan informatika, bidang persandian, dan bidang statistik.

Selain memperhatikan tema Pembangunan Nasional, penyusunan Renja juga memperhatikan dan mempertimbangan tema pembangunan Pemerintah DIY yang tercantum pada RKPD DIY Tahun 2024, yang diarahkan pada penjabaran prioritas pembangunan DIY sebagai berikut:

- 1. Penurunan Tingkat Kemiskinan dan Penghapusan Kemiskinan Eksterm;
- 2. Pengembangan Kehidupan Ekonomi yang Layak;
- 3. Penurunan Ketimpangan (Antar Kelas Sosial, Antar Wilayah);
- 4. Peningkatan Kualitas SDM
- 5. Menciptakan Lingkungan Hidup yang Lebih Baik, Aman, dan Tenteram; dan
- 6. Penguatan Good-Governance Pada Berbagai Tingkatan.

Sebagaimana terhadap prioritas pembangunan nasional, Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta juga memiliki kewajiban untuk merumuskan prioritas perencanaan pembangunan daerah Kota Yogyakarta agar dapat berjalan secara sinergis dan selaras dengan prioritas pembangunan DIY tersebut di atas.

Mendasarkan pada prioritas pembangunan nasional dan pemerintah DIY yang bertujuan pada tercapainya sinergi pusat – daerah dalam perencanaan, pelaksanaan, pengendalian dan evaluasi, maka arah penekanan untuk pelaksanaan pembangunan pada masing-masing prioritas daerah Kota Yogyakarta adalah sebagai berikut:

- 1. Penguatan Kualitas Sumber Daya Manusia;
- 2. Peningkatan Kualitas Infrastruktur, Tata Ruang, dan Lingkungan yang Aman dan Nyaman;
- 3. Peningkatan Perekonomian dan Kesejahteraan Masyarakat; dan
- 4. Pemantapan Kinerja Aparatur dan Birokrasi untuk Pelayanan Publik.

Arah penekanan untuk pelaksanaan pembangunan pada masing-masing prioritas daerah Kota Yogyakarta adalah sebagai berikut:

- 1. Meningkatnya Kualitas Pendidikan
- 2. Meningkatnya Kualitas Pariwisata;
- 3. Meningkatnya Pertumbuhan Ekonomi;
- 4. Menurunnya Kemiskinan Masyarakat;
- 5. Meningkatnya Kesesuaian Pemanfaatan Ruang;
- 6. Meningkatnya Kualitas Lingkungan Hidup;

- 7. Meningkatnya Keberdayaan Masyarakat;
- 8. Meningkatnya Kapasitas Tata Kelola Pemerintahan;
- 9. Menurunnya Gangguan Ketentraman dan Ketertiban Masyarakat;
- 10. Meningkatnya Keterpaduan Pengembangan Infrastruktur Wilayah; dan
- 11. Meningkatnya Derajat Kesehatan Masyarakat.

Target sasaran pembangunan Kota Yogyakarta pada tahun 2024 ditetapkan sebagaimana Tabel 3.1 berikut:

Tabel 3.1. Penetapan Indikator Kinerja Tahun 2024

No	Sasaran Daerah	Indikator Sasaran	Target
1	Meningkatnya Kualitas Pendidikan	Rata-Rata Lama Sekolah	11,74 tahun
2	Meningkatnya Kualitas Pariwisata	Lama Tinggal Wisatawan	1,80 hari
3	Meningkatnya Pertumbuhan Ekonomi	Pertumbuhan Ekonomi	4,30 – 5,60%
4	Menurunnya Kemiskinan Masyarakat	Persentase Penduduk Miskin	6,41 – 7,53%
5	Meningkatnya Kesesuaian	Persentase Kesesuaian Pemanfaatan	70,50%
	Pemanfaatan Ruang	Ruang	
6	Meningkatnya Kualitas Lingkungan	Indeks Kualitas Lingkungan Hidup (IKLH)	55,19 skala 0-100
	Hidup		
7	Meningkatnya Keberdayaan	Indeks Keberdayaan Masyarakat	69 skala 0-100
	Masyarakat		
8	Meningkatnya Kapasitas Tata Kelola	Nilai Akuntabilitas Kinerja Pemerintah	A nilai
	Pemerintahan	Opini BPK terhadap Laporan Keuangan	WTP predikat
		Pemerintah Daerah	
9	Menurunnya Gangguan Ketentraman	Angka Kriminalitas	525 kasus
	dan Ketertiban Masyarakat	Jumlah Pelanggaran Perda	4.180 kasus
10	Meningkatnya Keterpaduan	Indeks Pengembangan Infrastruktur	90,55 skala 0-100
	Pengembangan Infrastruktur Wilayah	Wilayah	
11	Meningkatnya Derajat Kesehatan	Angka Harapan Hidup	74,78 tahun
	Masyarakat		

3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian

Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 merupakan pelaksanaan dari Renstra Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2023-2026. Untuk menjamin keselarasan dan kesinambungan antar dokumen perencanaan, maka perumusan tujuan dan sasaran pada Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 mengacu pada tujuan dan sasaran dalam Renstra Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2023-2026.

Adapun tujuan yang ditetapkan pada Renstra Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2023-2026, yang kemudian menjadi tujuan dari Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024, yaitu "Meningkatnya Layanan Informasi Publik" dengan indikator tujuan "Indeks Layanan Informasi Publik" dan "Meningkatnya Keamanan Informasi" dengan indikator tujuan "Indeks Pengamanan Informasi".

Dalam mencapai tujuan tersebut ditetapkan sasaran Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta yaitu "Layanan Informasi Publik Meningkat" dengan indikator sasaran "Indeks Layanan Informasi Publik" dan "Keamanan Informasi Meningkat" dengan indikator sasaran "Indeks Pengamanan Informasi".

Demikian pula dalam penetapan target dari indikator tujuan dan sasaran Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 mengacu pada target yang telah ditetapkan pada Renstra Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2023-2026, dan telah dilaksanakan reviu

metadata indikator sasaran dan program dalam Renstra tahun 2023 sesuai Kepwal Nomor 261 Tahun 2023 tentang Penetapan Perbaikan Kinerja PD Tahun 2023-2026 yaitu sebagaimana Tabel 3.2 berikut:

Tabel 3.2. Tujuan dan Sasaran Jangka Menengah Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta

No	Tujuan	Sasaran	Indikator	Target Kinerja Tujuan/Sasaran Tahun					
NO	rujuan	Jasaran	Tujuan/Sasaran	2023	2024	2025	2026		
1	Meningkatnya Layanan Informasi Publik	Layanan Informasi Publik Meningkat	Indeks Layanan Informasi Publik	84.47	88.87	93.27	97.94		
2	Meningkatnya Keamanan Informasi	Keamanan Informasi Meningkat	Indeks Keamanan Informasi	398	403	408	413		
3	Meningkatnya Reformasi Birokrasi Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian	Reformasi Birokrasi Dinas Komunikasi Informatika dan Persandian Meningkat	Hasil Penilaian Mandiri Reformasi Birokrasi oleh Inspektorat	A	A	A	A		

3.3 Program dan Kegiatan

Program kerja merupakan kumpulan kegiatan nyata, sistematis, dan terpadu yang akan dilaksanakan untuk mencapai tujuan dan sasaran yang telah ditetapkan. Berdasarkan Rancangan Awal RKPD, Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian pada tahun 2024 terdiri dari 5 (lima) rumusan program, 13 (tiga belas) rumusan kegiatan, dan 57 (lima puluh tujuh) rumusan sub kegiatan. Total anggaran untuk program, kegiatan, dan sub kegiatan pada tahun 2024 adalah sebesar Rp 29.220.733.376 (dua puluh sembilan milyar dua ratus dua puluh juta tujuh ratus tiga puluh tiga ribu tiga ratus tujuh puluh enam rupiah) dengan sumber pendanaan berasal dari APBD Kota Yogyakarta. Berikut adalah rangkaian program, kegiatan, dan sub kegiatan yang akan dilaksanakan sebagai perwujudan dari tugas pokok dan fungsi Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian, yaitu:

- Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/ Kota
 Anggaran untuk program ini sebesar Rp 11.570.052.120,-. Program ini dilaksanakan oleh Sekretariat, terdiri dari 7 kegiatan dan 38 sub kegiatan, sebagai berikut:
 - a. Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 47.942.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 7 sub kegiatan, vaitu:
 - 1) Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah, dengan anggaran Rp 2.720.000,-
 - 2) Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD, dengan anggaran Rp 850.000,-
 - 3) Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD, dengan anggaran Rp 850.000,-
 - 4) Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD, dengan anggaran Rp 850.000,-
 - 5) Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA-SKPD, dengan anggaran Rp 850.000,-
 - Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD, dengan anggaran Rp 5.495.000,-
 - 7) Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah, dengan anggaran Rp 36.327.000,-
 - b. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 10.225.249.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 8 sub kegiatan, yaitu:

1) Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN, dengan anggaran Rp 10.212.324.000,-

- 2) Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN, dengan anggaran Rp 1.840.000,-
- 3) Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD, dengan anggaran Rp1.840.000,-
- 4) Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD, dengan anggaran Rp 880.000,-
- 5) Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD, dengan anggaran Rp920.000,-
- 6) Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan, dengan anggaran Rp 2.275.000,-
- 7) Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD, dengan anggaran Rp 4.825.000,-
- 8) Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran, dengan anggaran Rp345.000,-

c. Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 5.865.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 6 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penyusunan Perencanaan Kebutuhan Barang Milik Daerah SKPD, dengan anggaran Rp.220.000,-
- 2) Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD, dengan anggaran Rp.220.000,-
- 3) Koordinasi dan Penilaian Barang MilikDaerah SKPD, dengan anggaran Rp.220.000,-
- 4) Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD, dengan anggaran Rp 4.525.000.-
- 5) Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD, dengan anggaran Rp 460.000,-
- 6) Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD, dengan anggaran Rp 220.000,-

d. Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 6.555.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 3 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian, dengan anggaran Rp 1.020.000,-
- 2) Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawaian, dengan anggaran Rp 690.000,-
- 3) Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai, dengan anggaran Rp 4.845.000,-

e. Administrasi Umum Perangkat Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 674.519.120,-. Kegiatan ini terdiri dari 6 sub kegiatan, yaitu:

- Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor, dengan anggaran Rp.12.110.000,-
- 2) Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor, dengan anggaran Rp 91.998.370,-
- 3) Penyediaan Peralatan Rumah Tangga, dengan anggaran Rp 6.426.750,-
- 4) Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan, dengan anggaran Rp 9.975.000,-
- 5) Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan, dengan anggaran Rp.216.000.000,-
- 6) Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD, dengan anggaran Rp 338.009.000,-

f. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 285.772.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 4 sub kegiatan, vaitu:

- 1) Penyediaan Jasa Surat Menyurat, dengan anggaran Rp 6.000.000,-
- 2) Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik, dengan anggaran Rp 30.000.000,-
- 3) Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor, dengan anggaran Rp 14.400.000,-
- 4) Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor, dengan anggaran Rp 235.372.000,-
- g. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 324.150.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 4 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan, dengan anggaran Rp 153.730.000,-
- 2) Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan, dengan anggaran Rp 43.170.000,-
- 3) Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya, dengan anggaran Rp 27.250.000,-
- 4) Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya, dengan anggaran Rp 100.000.000,-

2. Program Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik

Anggaran untuk program ini sebesar Rp 3.594.161.500,-. Program ini dilaksanakan oleh Bidang Informasi dan Komunikasi Publik, terdiri dari 1 kegiatan dan 7 sub kegiatan, sebagai berikut:

- a. Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota
 Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 3.594.161.500,-. Kegiatan ini terdiri dari 7 sub kegiatan, yaitu:
 - 1) Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah, dengan anggaran Rp 275.260.000,-
 - Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik, dengan anggaran Rp.1.453.910.000,-
 - 3) Pengelolaan Media Komunikasi Publik, dengan anggaran Rp. 1.190.785.500,-
 - 4) Pelayanan Informasi Publik, dengan anggaran Rp. 342.146.000,-
 - 5) Layanan Hubungan Media, dengan anggaran Rp. 76.420.000,-
 - 6) Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan, dengan anggaran Rp. 49.500.000,-
 - 7) Penguatan Kapasitas Sumber Daya Komunikasi Publik, dengan anggaran Rp. 206.140.000,-

3. Program Pengelolaan Aplikasi Informatika

Anggaran untuk program ini sebesar Rp 13.298.024.700,-. Program ini dilaksanakan oleh Bidang Informasi Infrastruktur Telematika, Bidang Sistem Informasi dan Statistik, dan Bidang Persandian dan Telekomunikasi, terdiri dari 2 kegiatan dan 7 sub kegiatan, sebagai berikut:

 a. Pengelolaan Nama Domain yang Telah Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 5.144.226.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 1 sub kegiatan, yaitu:

- Penyelenggaraan Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah, dengan anggaran Rp. 5.414.226.000,-
- b. Pengelolaan E-government di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 8.153.798.700,-. Kegiatan ini terdiri dari 6 sub kegiatan, yaitu:

- Penatalaksanaan dan Pengawasan E-government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota, dengan anggaran Rp. 324.707.000,-
- 2) Pengelolaan Pusat Data Pemerintahan Daerah, dengan anggaran Rp. 5.353.087.700,-
- 3) Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah, dengan anggaran Rp.686.237.000,-
- Pengembangan Aplikasi dan Proses Bisnis Pemerintahan Berbasis Elektronik, dengan anggaran Rp. 1.324.992.000,-
- 5) Penyelenggaraan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah, dengan anggaran Rp.290.463.000,-

- 6) Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kabupaten/Kota Cerdas dan Kota Cerdas, dengan anggaran Rp 174.312.000,-
- 4. Program Penyelenggaraan Statistik Sektoral

Anggaran untuk program ini sebesar Rp 469.084.000,-. Program ini dilaksanakan oleh Bidang Sistem Informasi dan Statistik, terdiri dari 1 kegiatan dan 2 sub kegiatan, sebagai berikut:

- a. Penyelenggaraan Statistik Sektoral di Lingkup Daerah Kabupaten/Kota
 Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 469.084.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 2 sub kegiatan, yaitu:
 - Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral, dengan anggaran Rp 454.835.000,-
 - 2) Membangun Metadata Statistik Sektoral, dengan anggaran Rp 14.249.000,-
- 5. Program Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi

Anggaran untuk program ini sebesar Rp 289.411.056,-. Program ini dilaksanakan oleh Bidang Persandian dan Telekomunikasi, terdiri dari 2 kegiatan dan 3 sub kegiatan, sebagai berikut:

- a. Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 242.388.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 2 sub kegiatan, yaitu:
 - 1) Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik, dengan anggaran Rp 229.750.000,-
 - 2) Penyediaan Layanan Keamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota, dengan anggaran Rp 12.638.000,-
- b. Penetapan Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah Kabupaten/Kota
 Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 47.023.056,-. Kegiatan ini terdiri dari 1 sub kegiatan, yaitu:
 - 1) Operasionalisasi Jaring Komunikasi Sandi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota, dengan anggaran Rp 47.023.056,-

BAB IV

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Dalam mewujudkan tujuan dan sasaran Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 sebagaimana telah diuraikan sebelumnya, maka dirumuskan program, kegiatan, dan sub kegiatan beserta indikatornya yang akan dilaksanakan pada tahun 2024. Dalam merumuskan program, kegiatan, dan sub kegiatan beserta indikatornya tersebut terdapat beberapa pertimbangan yang perlu diperhatikan, yaitu:

- 1. Mempedomani RKPD Kota Yogyakarta Tahun 2024 serta Renstra Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2023-2026;
- 2. Mendukung pencapaian visi dan misi Rencana Pembangunan Daerah (RPD) Kota Yogyakarta Tahun 2023-2026 yang dijabarkan dalam tujuan dan sasaran pembangunan daerah Kota Yogyakarta. Dalam hal ini, Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta memiliki peran dalam pencapaian tujuan Meningkatnya Layanan Informasi Publik dan sasaran Layanan Informasi Publik Meningkat dengan indikator sasaran Indeks Layanan Informasi Publik. Tujuan ke dua Meningkatnya Keamanan Informasi dan sasaran Keamanan Informasi Meningkat dengan indikator sasaran Indeks Pengamanan Informasi.
- 3. Keserasian dan keterpaduan pembangunan dalam kerangka pembangunan daerah Kota Yogyakarta;
- 4. Ketersediaan data dan informasi kebutuhan penyusunan rumusan kebijakan perencanaan pembangunan daerah;
- 5. Program dan kegiatan yang direncanakan harus dapat merespon isu-isu strategis Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta;
- 6. Penerapan anggaran berbasis kinerja dalam rangka peningkatan efisiensi dan efektivitas pelaksanaan program/kegiatan/sub kegiatan; dan
- 7. Sumber-sumber pendanaan yang dipergunakan untuk membiayai pelaksanaan program/kegiatan/sub kegiatan pembangunan dengan mengikuti aturan yang berlaku.

Program dan Kegiatan

Program kerja merupakan kumpulan kegiatan nyata, sistematis, dan terpadu yang akan dilaksanakan untuk mencapai tujuan dan sasaran yang telah ditetapkan. Berdasarkan Rancangan Awal RKPD, Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta memiliki 5 (lima) rumusan program, 13 (tiga belas) rumusan kegiatan, dan 57 (lima puluh tujuh) rumusan sub kegiatan. Total anggaran untuk program, kegiatan, dan sub kegiatan pada tahun 2024 adalah sebesar Rp 29.220.733.376 (dua puluh sembilan milyar dua ratus dua puluh juta tujuh ratus tiga puluh tiga ribu tiga ratus tujuh puluh enam rupiah). Berikut rangkaian program, kegiatan, dan sub kegiatan yang hendak dilaksanakan sebagai perwujudan dari tugas, pokok, dan fungsi Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Yogyakarta, yaitu:

- Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/ Kota
 Anggaran untuk program ini sebesar Rp 11.570.052.120,-. Program ini dilaksanakan oleh Sekretariat, terdiri dari 7 kegiatan dan 38 sub kegiatan, sebagai berikut:
 - a. Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 47.942.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 7 sub kegiatan, yaitu:
 - 1) Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah, dengan anggaran Rp 2.720.000,
 - 2) Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD, dengan anggaran Rp 850.000,-
 - 3) Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD, dengan anggaran Rp 850.000,-
 - 4) Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD, dengan anggaran Rp 850.000,-
 - 5) Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA-SKPD, dengan anggaran Rp 850.000,-
 - 6) Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD, dengan anggaran Rp 5.495.000,-

7) Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah, dengan anggaran Rp 36.327.000,-

b. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 10.225.249.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 8 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN, dengan anggaran Rp 10.212.324.000,-
- 2) Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN, dengan anggaran Rp 1.840.000,-
- 3) Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD, dengan anggaran Rp1.840.000,-
- 4) Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD, dengan anggaran Rp 880.000,-
- 5) Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD, dengan anggaran Rp920.000,-
- 6) Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan, dengan anggaran Rp 2.275.000,-
- 7) Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD, dengan anggaran Rp 4.825.000,-
- 8) Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran, dengan anggaran Rp345.000,-

c. Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 5.865.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 6 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penyusunan Perencanaan Kebutuhan Barang Milik Daerah SKPD, dengan anggaran Rp.220.000,-
- 2) Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD, dengan anggaran Rp.220.000,-
- 3) Koordinasi dan Penilaian Barang MilikDaerah SKPD, dengan anggaran Rp.220.000,-
- 4) Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD, dengan anggaran Rp 4.525.000,-
- 5) Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD, dengan anggaran Rp 460.000,-
- 6) Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD, dengan anggaran Rp 220.000,-

d. Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 6.555.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 3 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian, dengan anggaran Rp 1.020.000,-
- 2) Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawaian, dengan anggaran Rp 690.000,-
- 3) Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai, dengan anggaran Rp 4.845.000,-

e. Administrasi Umum Perangkat Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 674.519.120,-. Kegiatan ini terdiri dari 6 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor, dengan anggaran Rp.12.110.000,-
- 2) Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor, dengan anggaran Rp 91.998.370,-
- 3) Penyediaan Peralatan Rumah Tangga, dengan anggaran Rp 6.426.750,-
- 4) Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan, dengan anggaran Rp 9.975.000,-
- 5) Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan, dengan anggaran Rp.216.000.000,-
- Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD, dengan anggaran Rp 338.009.000,-

f. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 285.772.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 4 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penyediaan Jasa Surat Menyurat, dengan anggaran Rp 6.000.000,-
- 2) Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik, dengan anggaran Rp 30.000.000,-
- 3) Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor, dengan anggaran Rp 14.400.000,-
- 4) Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor, dengan anggaran Rp 235.372.000,-

g. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 324.150.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 4 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan, dengan anggaran Rp 153.730.000,-
- 2) Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan, dengan anggaran Rp 43.170.000,-

- 3) Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya, dengan anggaran Rp 27.250.000,-
- 4) Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya, dengan anggaran Rp 100.000.000,-
- 2. Program Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik

Anggaran untuk program ini sebesar Rp 3.594.161.500,-. Program ini dilaksanakan oleh Bidang Informasi dan Komunikasi Publik, terdiri dari 1 kegiatan dan 7 sub kegiatan, sebagai berikut:

a. Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 3.594.161.500,-. Kegiatan ini terdiri dari 7 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah, dengan anggaran Rp 275.260.000.-
- 2) Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik, dengan anggaran Rp.1.453.910.000,-
- 3) Pengelolaan Media Komunikasi Publik, dengan anggaran Rp. 1190.785.500,-
- 4) Pelayanan Informasi Publik, dengan anggaran Rp. 342.146.000,-
- 5) Layanan Hubungan Media, dengan anggaran Rp. 76.420.000,-
- 6) Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan, dengan anggaran Rp. 49.500.000,-
- 7) Penguatan Kapasitas Sumber Daya Komunikasi Publik, dengan anggaran Rp. 206.140.000,-
- 3. Program Pengelolaan Aplikasi Informatika

Anggaran untuk program ini sebesar Rp 13.298.024.700,-. Program ini dilaksanakan oleh Bidang Informasi Infrastruktur Telematika, Bidang Sistem Informasi dan Statistik, dan Bidang Persandian dan Telekomunikasi, terdiri dari 2 kegiatan dan 7 sub kegiatan, sebagai berikut:

a. Pengelolaan Nama Domain yang Telah Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 5.144.226.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 1 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penyelenggaraan Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah, dengan anggaran Rp. 5.144.226.000,-
- b. Pengelolaan E-government di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 8.153.798.700,-. Kegiatan ini terdiri dari 6 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Penatalaksanaan dan Pengawasan E-government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota, dengan anggaran Rp. 324.707.000,-
- 2) Pengelolaan Pusat Data Pemerintahan Daerah, dengan anggaran Rp. 5.353.087.700,-
- 3) Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah, dengan anggaran Rp.686.237.000,-
- 4) Pengembangan Aplikasi dan Proses Bisnis Pemerintahan Berbasis Elektronik, dengan anggaran Rp. 1.324.992.000,-
- 5) Penyelenggaraan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah, dengan anggaran Rp.290.463.000,-
- 6) Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kabupaten/Kota Cerdas dan Kota Cerdas, dengan anggaran Rp 174.312.000,-
- 4. Program Penyelenggaraan Statistik Sektoral

Anggaran untuk program ini sebesar Rp 469.084.000,-. Program ini dilaksanakan oleh Bidang Sistem Informasi dan Statistik, terdiri dari 1 kegiatan dan 2 sub kegiatan, sebagai berikut:

a. Penyelenggaraan Statistik Sektoral di Lingkup Daerah Kabupaten/Kota

Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 469.084.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 2 sub kegiatan, yaitu:

- 1) Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral, dengan anggaran Rp 454.835.000,-
- 2) Membangun Metadata Statistik Sektoral, dengan anggaran Rp 14.249.000,-
- 5. Program Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi

Anggaran untuk program ini sebesar Rp 289.411.056,-. Program ini dilaksanakan oleh Bidang Persandian dan Telekomunikasi, terdiri dari 2 kegiatan dan 3 sub kegiatan, sebagai berikut:

- a. Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota
 Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 242.388.000,-. Kegiatan ini terdiri dari 2 sub kegiatan, yaitu:
 - 1) Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik, dengan anggaran Rp 229.750.000,-
 - 2) Penyediaan Layanan Keamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota, dengan anggaran Rp.12.638.000,-
- b. Penetapan Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah Kabupaten/Kota Anggaran untuk kegatan ini adalah sebesar Rp 47.023.056,-. Kegiatan ini terdiri dari 1 sub kegiatan, yaitu:
 - 1) Operasionalisasi Jaring Komunikasi Sandi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota, dengan anggaran Rp.47.023.056,-

Tabel 4.1. Program dan Kegiatan Perangkat Daerah Kota Yogyakarta Tahun 2024

		Indikator	Kinerja					Prakiraan Maju Re	ncana Tahu	ın 2025
Kode Urusan/Bidang	Target C	apaian Kinerja						Target Capaian Kinerja		
Urusan/ Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Urusan/Bidang Urusan/ Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Indikator Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Target	Lokasi Output Kegiatan	PAGU INDIKATIF (Rp)	Sumber Dana	Urusan/Bidang Urusan/ Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Indikator Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp)
2			1	<u> </u>		<u> </u>			ļ	
2.16										
2.16.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Hasil penilaian SAKIP oleh Inspektorat untuk Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian (Nilai)	A		11.570.052.120,00		PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Hasil penilaian SAKIP oleh Inspektorat untuk Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian (Nilai)	А	11.617.252.930,00
2.16.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah dokumen perencanaan, penganggaran dan evaluasi kinerja perangkat daerah (Dokumen)	7		47.942.000,00		Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah dokumen perencanaan, penganggaran dan evaluasi kinerja perangkat daerah (Dokumen)	7	49.302.000,00
2.16.01.2.01.0001	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah dokumen perencanaan, penganggaran dan evaluasi kinerja perangkat daerah (Dokumen)	4	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	2.720.000,00	PAD	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah dokumen perencanaan, penganggaran dan evaluasi kinerja perangkat daerah (Dokumen)	4	4.080.000,00
2.16.01.2.01.0002	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	850.000,00	PAD	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD (Dokumen)	2	850.000,00
2.16.01.2.01.0003	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA- SKPD				850.000,00	PAD	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA- SKPD			850.000,00

		Jumlah Dokumen Perubahan RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Jumlah Dokumen Perubahan RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD (Dokumen)	2	
2.16.01.2.01.0004	Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD				850.000,00	PAD	Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD			850.000,00
		Jumlah Dokumen DPA-SKPD danLaporan Hasil Koordinasi PenyusunanDokumen DPA-SKPD (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	,			Jumlah Dokumen DPA-SKPD danLaporan Hasil Koordinasi PenyusunanDokumen DPA- SKPD(Dokumen)	2	·
2.16.01.2.01.0005	Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA- SKPD				850.000,00	PAD	Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA- SKPD			850.000,00
		Jumlah Dokumen Perubahan DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Jumlah Dokumen Perubahan DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD (Dokumen)	2	
2.16.01.2.01.0006	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja				5.495.000,00	PAD	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja			5.495.000,00
	dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Laporan)	13	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Laporan)	13	
2.16.01.2.01.0007	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah				36.327.000,00	PAD	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah			36.327.000,00
		Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Laporan)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Laporan)	2	·
2.16.01.2.02	Administrasi Keuangan PerangkatDaerah	Jumlah laporan administrasi keuangan perangkat daerah (Laporan)	7		10.225.249.000,00		Administrasi Keuangan PerangkatDaerah	Jumlah laporan administrasi keuangan perangkat daerah (Laporan)	7	10.225.249.000,00
2.16.01.2.02.0001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN				10.212.324.000,00	PAD	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN			10.212.324.000,00
	, 0	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Orang/bulan)	81	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			, 0, -	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Orang/bulan)	81	

2.16.01.2.02.0002	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN				1.840.000,00	PAD	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN			1.840.000,00
	Pelaksanaan Tugas Asiv	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN (Dokumen)	1	
2.16.01.2.02.0003	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD (Dokumen)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	1.840.000,00	PAD	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD (Dokumen)	12	1.840.000,00
2.16.01.2.02.0004	Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD	Jumlah Dokumen Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD (Dokumen)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	880.000,00	PAD	Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD	Jumlah Dokumen Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD (Dokumen)	12	880.000,00
2.16.01.2.02.0005	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	920.000,00	PAD	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan)	2	920.000,00
2.16.01.2.02.0006	Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan	Jumlah Dokumen Bahan Tanggapan Pemeriksaan dan Tindak Lanjut Pemeriksaan (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	2.275.000,00	PAD	Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan	Jumlah Dokumen Bahan Tanggapan Pemeriksaan dan Tindak Lanjut Pemeriksaan (Dokumen)	2	2.275.000,00
2.16.01.2.02.0007	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD (Laporan)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	4.825.000,00	PAD	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD (Laporan)	12	4.825.000,00
2.16.01.2.02.0008	Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi				345.000,00	PAD	Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi			345.000,00

	Anggaran	Jumlah Dokumen Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran (Dokumen)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Anggaran	Jumlah Dokumen Pelaporan dan Analisis Prognosis Realisasi Anggaran (Dokumen)	1	
2.16.01.2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi barang milik perangkat daerah (Laporan)	6		5.865.000,00		Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi barang milik perangkat daerah (Laporan)	6	5.865.000,00
2.16.01.2.03.0001	Penyusunan Perencanaan				220.000,00	PAD	Penyusunan Perencanaan			220.000,00
	Kebutuhan Barang Milik Daerah SKPD	Jumlah Rencana Kebutuhan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Kebutuhan Barang Milik Daerah SKPD	Jumlah Rencana Kebutuhan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)	2	
2.16.01.2.03.0002	Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD				220.000,00	PAD	Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD			220.000,00
	Daer all SNPD	Jumlah Dokumen Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Daerali SKPD	Jumlah Dokumen Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)	1	
2.16.01.2.03.0003	Koordinasi dan Penilaian				220.000,00	PAD	Koordinasi dan Penilaian			220.000,00
	Barang Milik Daerah SKPD	Jumlah Laporan Hasil Penilaian Barang Milik Daerah dan Hasil Koordinasi Penilaian Barang Milik Daerah SKPD (Laporan)	1				Barang Milik Daerah SKPD	Jumlah Laporan Hasil Penilaian Barang Milik Daerah dan Hasil Koordinasi Penilaian Barang Milik Daerah SKPD (Laporan)	1	
2.16.01.2.03.0005	Rekonsiliasi dan				4.525.000,00	PAD	Rekonsiliasi dan			4.525.000,00
	Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD (Laporan)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD (Laporan)	12	
2.16.01.2.03.0006	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD				460.000,00	PAD	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD			460.000,00
		Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD (Laporan)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD (Laporan)	12	
2.16.01.2.03.0007	Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD				220.000,00	PAD	Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD			220.000,00
	Ducturish	Jumlah Dokumen Hasil Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Decidit SNI D	Jumlah Dokumen Hasil Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD (Dokumen)	2	

2.16.01.2.05	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi kepegawaian perangkat daerah (Laporan)	36		6.555.000,00		Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi kepegawaian perangkat daerah (Laporan)	36	6.555.000,00
2.16.01.2.05.0003	Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian	Jumlah Dokumen Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian (Dokumen)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	1.020.000,00	PAD	Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian	Jumlah Dokumen Pendataan dan Pengolahan Administrasi Kepegawaian (Dokumen)	12	1.020.000,00
2.16.01.2.05.0004	Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawaian	Jumlah Dokumen Hasil	12	(Kota	690.000,00	PAD	Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi Kepegawaian	Jumlah Dokumen Hasil	12	690.000,00
		Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian (Dokumen)		Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Koordinasi dan Pelaksanaaan Sistem Informasi Kepegawaian (Dokumen)		
2.16.01.2.05.0005	Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai	Jumlah Dokumen Monitoring, Evaluasi,dan Penilaian Kinerja Pegawai (Dokumen)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	4.845.000,00	PAD	Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja Pegawai	Jumlah Dokumen Monitoring, Evaluasi,dan Penilaian Kinerja Pegawai (Dokumen)	12	4.845.000,00
2.16.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi umum perangkat daerah (Laporan)	6		674.519.120,00		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi umum perangkat daerah (Laporan)	6	719.359.930,00
2.16.01.2.06.0001	Penyediaan Komponen InstalasiListrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan (Paket)	4	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	12.110.000,00	PAD	Penyediaan Komponen InstalasiListrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan (Paket)	4	12.110.000,00
2.16.01.2.06.0002	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	4	(Kota Yogyakarta, KOTA	91.998.370,00	PAD	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Paket)	4	80.874.180,00
2.16.01.2.06.0003	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jacobanan (Fanct)		YOGYAKARTA)	6.426.750,00	PAD	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga			10.194.150,00
		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan (Paket)	4	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	3. 125.755,00			Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan (Paket)	4	23.13 1.133,00
2.16.01.2.06.0005	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan				9.975.000,00	PAD	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan			11.041.200,00

		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)	6	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)				Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan (Paket)	6	
2.16.01.2.06.0006	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	216.000.000,00	PAD	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan (Dokumen)	2	210.031.400,00
2.16.01.2.06.0009	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi				338.009.000,00	PAD	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi			395.109.000,00
	SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (Laporan)	3	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (Laporan)	3	
2.16.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan penyediaan jasa penunjang urusan pemerintahan daerah (Laporan)	4		285.772.000,00		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah laporan penyediaan jasa penunjang urusan pemerintahan daerah (Laporan)	4	286.772.000,00
2.16.01.2.08.0001	Penyediaan Jasa Surat Menyurat				6.000.000,00	PAD	Penyediaan Jasa Surat Menyurat			7.000.000,00
	Wellyurat	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat (Laporan)	12.00	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	0.000.000,00		Menyurat	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat (Laporan)	12.00	7.000.000,00
2.16.01.2.08.0002	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya				30.000.000,00	PAD	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya			30.000.000,00
	Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	30.000.000,00		Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan (Laporan)	12	30.000.000,00
2.16.01.2.08.0003	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor				14.400.000.00	PAD	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor			14.400.000,00
	J. J	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan (Laporan)	12	
2.16.01.2.08.0004	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor				235.372.000,00	PAD	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor			235.372.000,00
	Grium Kantoi	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan (Laporan)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA	233.372.000,00		Official Related	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan (Laporan)	12	233.372.000,00

				YOGYAKARTA)						
2.16.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah pemeliharaan barang milik daerah (Jenis)	52		324.150.000,00		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah pemeliharaan barang milik daerah (Jenis)	52	324.150.000,00
2.16.01.2.09.0001	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya (Unit)	19	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	153.730.000,00	PAD	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya (Unit)	19	153.730.000,00
2.16.01.2.09.0002	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	3	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	43.170.000,00	PAD	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit)	3	43.170.000,00
2.16.01.2.09.0006	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara (Unit)	41	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	27.250.000,00	PAD	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara (Unit)	41	27.250.000,00
2.16.01.2.09.0009	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi (Unit)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	100.000.000,00	PAD	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi (Unit)	2	100.000.000,00
2.16.02	PROGRAM PENGELOLAAN INFORMASI DAN KOMUNIKASI PUBLIK	Persentase tindak lanjut aduan, pertanyaan, usul saran dan informasi masyarakat dalam tempo maksimal 2X 24 Jam (%) Persentase pemberitaan positif/informasi Pemerintah Kota Yogyakarta (%) Persentase Konten yang diproduksi melalui YK TV (%)	97.50 99.90 70.47		3.594.161.500,00	PAD	PROGRAM PENGELOLAAN INFORMASI DAN KOMUNIKASI PUBLIK	Persentase tindak lanjut aduan, pertanyaan, usul saran dan informasi masyarakat dalam tempo maksimal 2X 24 Jam (%) Persentase pemberitaan positif/informasi Pemerintah Kota Yogyakarta (%) Persentase Konten yang diproduksi melalui YK TV (%)	97.50 99.90 70.47	3.622.441.500,00

2.16.02.2.01	Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Hasil Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah : analisis media cetak, analisis media online, analisis media sosial, dan penyusunan IKM survei presepsi (Dokumen)	4		3.594.161.500,00		Pengelolaan Informasi dan Komunikasi Publik Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Hasil Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah : analisis media cetak, analisis media online, analisis media sosial, dan penyusunan IKM survei presepsi (Dokumen)	4	3.622.441.500,00
		Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik, Pelaksanaan Pengelolaan Media Komunikasi Publik, Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan, dan Layanan Hubungan Media (Dokumen)	14					Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik, Pelaksanaan Pengelolaan Media Komunikasi Publik, Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan, dan Layanan Hubungan Media (Dokumen)	14	
		Jumlah Dokumen Hasil Pelayanan Informasi Publik dan sumber daya komunikasi publik yang meningkat (Dokumen)	4					Jumlah Dokumen Hasil Pelayanan Informasi Publik dan sumber daya komunikasi publik yang meningkat (Dokumen)	4	
2.16.02.2.01.0003	Monitoring Informasi dan				275.260.000,00	PAD	Monitoring Informasi dan			275.260.000,00
	Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah	Jumlah Dokumen Hasil Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah (Dokumen)	4	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah	Jumlah Dokumen Hasil Monitoring Informasi dan Penetapan Agenda Prioritas Komunikasi Pemerintah Daerah (Dokumen)	4	
2.16.02.2.01.0004	Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media				1.453.910.000.00	PAD	Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media			1.418.910.000,00
	Komunikasi Publik	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik (Dokumen)	4	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	1.455.910.000,00		Komunikasi Publik	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Konten dan Perencanaan Media Komunikasi Publik (Dokumen)	4	1.418.910.000,00
2.16.02.2.01.0005	Pengelolaan Media Komunikasi Publik				1.190.785.500,00	PAD	Pengelolaan Media Komunikasi Publik			1.254.065.500,00
	NOTIVITIRASI FUDIK	Jumlah Dokumen Hasil Pelaksanaan Pengelolaan Media Komunikasi Publik (Dokumen)	6	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	1.150.765.300,00		NOTHIGHTHAST FUDIN	Jumlah Dokumen Hasil Pelaksanaan Pengelolaan Media Komunikasi Publik (Dokumen)	6	1.234.003.300,00
2.16.02.2.01.0006	Pelayanan Informasi Publik				342.146.000,00	PAD	Pelayanan Informasi Publik			342.146.000,00
		Jumlah Dokumen Hasil Pelayanan Informasi Publik	3	(Kota Yogyakarta,				Jumlah Dokumen Hasil Pelayanan Informasi Publik	3	

		(Dokumen)		KOTA YOGYAKARTA)				(Dokumen)		
2.16.02.2.01.0007	Layanan Hubungan Media	Jumlah Layanan Hubungan Media (Layanan)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	76.420.000,00	PAD	Layanan Hubungan Media	Jumlah Layanan Hubungan Media (Layanan)	2	76.420.000,00
2.16.02.2.01.0008	Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan	Jumlah Dokumen Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan (Dokumen)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	49.500.000,00	PAD	Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan	Jumlah Dokumen Kemitraan dengan Pemangku Kepentingan (Dokumen)	1	49.500.000,00
2.16.02.2.01.0010	Penguatan Kapasitas Sumber Daya Komunikasi Publik	Jumlah Sumber Daya Komunikasi Publik yang Meningkat Kapasitasnya (Orang)	10080	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	206.140.000,00	PAD	Penguatan Kapasitas Sumber Daya Komunikasi Publik	Jumlah Sumber Daya Komunikasi Publik yang Meningkat Kapasitasnya (Orang)	10080	206.140.000,00
2.16.03	PROGRAM PENGELOLAAN APLIKASI INFORMATIKA	Persentase aplikasi teknologi informasi yang dibangun (%) Persentase pemanfaatan infrastuktur teknologi informasi dan telematika untuk layanan publik (%) Persentase terselenggaranya pelayanan telekomunikasi serta pengembangan dan pengelolaan ekosistem kota cerdas (%)	90.95 87.50 71.43		13.298.024.700,00	PAD	PROGRAM PENGELOLAAN APLIKASI INFORMATIKA	Persentase aplikasi teknologi informasi yang dibangun (%) Persentase pemanfaatan infrastuktur teknologi informasi dan telematika untuk layanan publik (%) Persentase terselenggaranya pelayanan telekomunikasi serta pengembangan dan pengelolaan ekosistem kota cerdas (%)	90.95 87.50 71.43	14.068.913.000,00
2.16.03.2.01	Pengelolaan Nama Domain yang Telah Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah (Unit)	5		5.144.226.000,00		Pengelolaan Nama Domain yang Telah Ditetapkan oleh Pemerintah Pusat dan Sub Domain di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah (Unit)	5	5.414.419.300,00
2.16.03.2.01.0003	Penyelenggaraan Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah	Jumlah Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah (Unit)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA	5.144.226.000,00	PAD	Penyelenggaraan Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah	Jumlah Sistem Jaringan Intra Pemerintah Daerah (Unit)	1	5.414.419.300,00

				YOGYAKARTA)						
2.16.03.2.02	Pengelolaan E-government di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Pusat Data Pemerintahan Daerah yang Dikelola (Unit) Jumlah Dokumen Hasil Penatalaksanaan dan Pengawasan E-Government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota (Dokumen) Jumlah aplikasi dan proses bisnis pemerintahan berbasis elektronik yang dikembangkan (Unit) Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah (Dokumen) Jumlah laporan penyelenggaraan Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kota Cerdas	1 1 10 3		8.153.798.700,00		Pengelolaan E-government di Lingkup Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Pusat Data Pemerintahan Daerah yang Dikelola (Unit) Jumlah Dokumen Hasil Penatalaksanaan dan Pengawasan E-Government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota (Dokumen) Jumlah aplikasi dan proses bisnis pemerintahan berbasis elektronik yang dikembangkan (Unit) Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah (Dokumen) Jumlah laporan penyelenggaraan Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kota Cerdas	1 1 10 3	8.654.493.700,00
		(Dokumen) Jumlah Layanan Publik yang Terhubung dengan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah Daerah (Layanan)	4					(Dokumen) Jumlah Layanan Publik yang Terhubung dengan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah Daerah (Layanan)	4	
2.16.03.2.02.0001	Penatalaksanaan dan Pengawasan E-government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Hasil Penatalaksanaan dan Pengawasan E-Government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota (Dokumen)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	324.707.000,00	PAD	Penatalaksanaan dan Pengawasan E-government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Hasil Penatalaksanaan dan Pengawasan E-Government dalam Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota (Dokumen)	1	324.707.000,00
2.16.03.2.02.0003	Pengelolaan Pusat Data Pemerintahan Daerah	Jumlah Pusat Data Pemerintahan Daerah yang Dikelola (Unit)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	5.353.087.700,00	PAD	Pengelolaan Pusat Data Pemerintahan Daerah	Jumlah Pusat Data Pemerintahan Daerah yang Dikelola (Unit)	1	5.524.087.700,00

2.16.03.2.02.0004	Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra				686.237.000,00	PAD	Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra			900.132.000,00
	Pemerintah Daerah	Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah (Dokumen)	3	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	, i		Pemerintah Daerah	Jumlah Dokumen Hasil Penyelenggaraan Sistem Komunikasi Intra Pemerintah Daerah (Dokumen)	3	, ,
2.16.03.2.02.0007	Pengembangan Aplikasi dan Proses Bisnis				1.324.992.000,00	PAD	Pengembangan Aplikasi dan Proses Bisnis			1.384.992.000,00
	Pemerintahan Berbasis Elektronik	Jumlah Aplikasi dan Proses Bisnis Pemerintahan Berbasis Elektronik yang Dikembangkan (Unit)	10	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)			Pemerintahan Berbasis Elektronik	Jumlah Aplikasi dan Proses Bisnis Pemerintahan Berbasis Elektronik yang Dikembangkan (Unit)	10	
2.16.03.2.02.0008	Penyelenggaraan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah	Jumlah Layanan Publik yang Terhubung dengan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah Daerah (Layanan)	4	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	290.463.000,00	PAD	Penyelenggaraan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah	Jumlah Layanan Publik yang Terhubung dengan Sistem Penghubung Layanan Pemerintah Daerah (Layanan)	4	290.463.000,00
2.16.03.2.02.0009	Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kabupaten/Kota Cerdas dan Kota Cerdas	Jumlah Dokumen Program Inovasi yang Diimplementasikan Sesuai dengan Masterplan Smart City (Dokumen)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	174.312.000,00	PAD	Pengembangan dan Pengelolaan Ekosistem Kabupaten/Kota Cerdas dan Kota Cerdas	Jumlah Dokumen Program Inovasi yang Diimplementasikan Sesuai dengan Masterplan Smart City (Dokumen)	1	230.112.000,00
2.20	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG STATISTIK				469.084.000,00		URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG STATISTIK			469.084.000,00
2.20.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN STATISTIK SEKTORAL				469.084.000,00	PAD	PROGRAM PENYELENGGARAAN STATISTIK SEKTORAL			469.084.000,00
		Persentase penyebarluasan dataset (%)	86.59					Persentase penyebarluasan dataset (%)	86.59	
2.20.02.2.01	Penyelenggaraan Statistik Sektoral di Lingkup Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral, terbangunnya metadata statistik sektoral (Dokumen)	6		169.084.000,00		Penyelenggaraan Statistik Sektoral di Lingkup Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral, terbangunnya metadata statistik sektoral (Dokumen)	6	469.084.000,00

2.20.02.2.01.0001	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral	Jumlah Dokumen Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral (Dokumen)	6	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	454.835.000,00	PAD	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral	Jumlah Dokumen Koordinasi dan Sinkronisasi Pengumpulan, Pengolahan, Analisis dan Diseminasi Data Statistik Sektoral (Dokumen)	6	454.835.000,00
2.20.02.2.01.0003	Membangun Metadata Statistik Sektoral	Jumlah Metadata Statistik Sektoral yang Dihimpun (Dokumen)	2	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	14.249.000,00	PAD	Membangun Metadata Statistik Sektoral	Jumlah Metadata Statistik Sektoral yang Dihimpun (Dokumen)	2	14.249.000,00
2.21	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERSANDIAN				289.411.056,00		URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERSANDIAN			311.425.056,00
2.21.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PERSANDIAN UNTUK PENGAMANAN INFORMASI	Persentase Terselenggaranya layanan persandian untuk pengamanan informasi (%)	57		289.411.056,00		PROGRAM PENYELENGGARAAN PERSANDIAN UNTUK PENGAMANAN INFORMASI	Persentase Terselenggaranya layanan persandian untuk pengamanan informasi (%)	57	311.425.056,00
2.21.02.2.01	Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah laporan keamanan informasi (Dokumen)	12		242.388.000,00		Penyelenggaraan Persandian untuk Pengamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah laporan keamanan informasi (Dokumen)	12	260.368.000,00
2.21.02.2.01.0003	Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik	Jumlah Laporan Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik (Laporan)	12	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	229.750.000,00	PAD	Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik	Jumlah Laporan Pelaksanaan Keamanan Informasi Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota Berbasis Elektronik dan Non Elektronik (Laporan)	12	247.730.000,00
2.21.02.2.01.0004	Penyediaan Layanan Keamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Perangkat Daerah yang Telah Menggunakan Layanan Keamanan Informasi (Perangkat Daerah)	1	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	12.638.000,00	PAD	Penyediaan Layanan Keamanan Informasi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Perangkat Daerah yang Telah Menggunakan Layanan Keamanan Informasi (Perangkat Daerah)	1	12.638.000,00

2.21.02.2.02	Penetapan Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Perangkat Daerah yang Terhubung dalam Jaring Komunikasi Sandi (Perangkat Daerah)	42		47.023.056,00		Penetapan Pola Hubungan Komunikasi Sandi Antar Perangkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Perangkat Daerah yang Terhubung dalam Jaring Komunikasi Sandi (Perangkat Daerah)	42	51.057.056,00
2.21.02.2.02.0001	Operasionalisasi Jaring Komunikasi Sandi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Perangkat Daerah yang Terhubung dalam Jaring Komunikasi Sandi (Perangkat Daerah)	41	(Kota Yogyakarta, KOTA YOGYAKARTA)	47.023.056,00	PAD	Operasionalisasi Jaring Komunikasi Sandi Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Perangkat Daerah yang Terhubung dalam Jaring Komunikasi Sandi (Perangkat Daerah)	41	51.057.056,00

BAB V

PENUTUP

Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 ini memuat tujuan, sasaran, program, kegiatan, sub kegiatan beserta target kinerja dan pagu indikatifnya. Dokumen Renja ini selanjutnya akan menjadi pedoman bagi Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta di dalam penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan satu tahun ke depan, sehingga perlu memperhatikan hal-hal sebagai berikut:

- Perumusan program, kegiatan, dan sub kegiatan beserta indikatornya pada Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta pada prinsipnya diarahkan untuk mendukung pencapaian visi dan misi Pemerintah Kota Yogyakarta;
- 2. Penyusunan Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta ini berpedoman pada Renstra Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2023-2026 dimana seluruh program dan kegiatan beserta indikator pada Renstra untuk tahun 2024 telah termuat dalam Renja. Selain itu, terdapat penambahan output/keluaran kegiatan sebagai mandatori dari Kepmendagri Nomor 050-3708 Tahun 2020 dan juga respon terhadap kebutuhan atau isu-isu strategis Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta;
- 3. Penyusunan Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta ini juga berpedoman pada RKPD Kota Yogyakarta Tahun 2024, dengan tujuan untuk menjaga konsistensi antar dokumen perencanaan;
- 4. Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta ini akan menjadi pedoman dalam penyusunan Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) sebelum ditetapkan menjadi Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA) Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024;
- 5. Dalam penyusunan RKA nantinya dimungkinkan terjadi perubahan berdasarkan reviu yang dilaksanakan oleh Inspektorat Kota Yogyakarta. Begitu pula dalam penyusunan DPA dimungkinkan terjadinya perubahan berdasarkan hasil pembahasan bersama DPRD Kota Yogyakarta dan Evaluasi Gubernur; dan
- 6. Perubahan-perubahan yang terjadi tersebut akan dimuat dalam Perubahan Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024.

Selanjutnya program, kegiatan, dan sub kegiatan pada Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 ini akan dilaksanakan secara sinergis dan berkesinambungan. Keberhasilan pelaksanaan Renja ini tidak terlepas dari peran dan tanggung jawab seluruh pegawai dengan melibatkan partisipasi serta peran aktif masyarakat dan stakeholder pembangunan di Kota Yogyakarta.

Dengan disusunnya Renja Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta Tahun 2024 ini diharapkan dapat terwujud keterkaitan dan konsistensi antara perencanaan, penganggaran, serta pelaksanaan program dan kegiatan pembangunan. Renja ini juga diharapkan dapat menjadi acuan/pedoman dalam melaksanakan tugas pokok dan fungsi sekaligus sebagai ukuran dari keberhasilan program dan kegiatan pembangunan yang dilaksanakan oleh Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta pada Tahun Anggaran 2024.

Yogyakarta, Juli 2023 Kepala Dinas Komunikasi, Informatika dan Persandian Kota Yogyakarta

IGNATIUS TRIHASTONO, S.Sos., M.M. NIP. 196907231996031005